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Ⅰ 調査の概要 

１ 調査の目的 

本調査は、市民の生活における状況や意識を聞くとともに、袋井市総合計画の進捗状況を測る指

標とするものです。また、調査結果は、今後の市のまちづくりに関わる取り組みを検討する基礎資

料として、活用してまいります。 

 

 

 

２ 調査対象 

袋井市内在住の 18 歳以上の市民 3,000 人を無作為抽出 

 

 

 

３ 調査期間 

令和元年６月 18日から令和元年７月１日 

 

 

 

４ 調査方法 

・郵送により調査票を配布 

・郵送による回答及びインターネットによる回答 

 

 

 

５ 回収状況（インターネット回答を含む） 

配 布 数 有効回答数 有効回答率 

3,000 通 1,211 通 40.4％ 
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６ インターネット回答状況 

 回答数 回答割合 

ネット回答の割合 169 通 14.0％ 

ネット回答した人の性別・年代 

 男性 105 通 62.1％ 

  10 歳代 3 通 1.8％ 

  20 歳代 19 通 11.2％ 

  30 歳代 19 通 11.2％ 

  40 歳代 28 通 16.6％ 

  50 歳代 17 通 10.1％ 

  60 歳代 11 通 6.5％ 

  70 歳以上 8 通 4.7％ 

 女性 64 通 37.9％ 

  10 歳代 5 通 3.0％ 

  20 歳代 18 通 10.7％ 

  30 歳代 16 通 9.5％ 

  40 歳代 10 通 5.9％ 

  50 歳代 8 通 4.7％ 

  60 歳代 7 通 4.1％ 

  70 歳以上 0 通 0.0％ 

回答に使用した機械   

 PC 53 通 31.4％ 

 スマホ 116 通 68.6％ 

 

 

 

７ 調査結果の表示方法 

・回答は各質問の回答者数（Ｎ）を基数とした百分率（％）で示してあります。また、小数点以

下第２位を四捨五入しているため、内訳の合計が 100.0％にならない場合があります。 

・複数回答が可能な設問の場合、回答者が全体に対してどのくらいの比率であるかという見方に

なるため、回答比率の合計が 100.0％を超える場合があります。 

・クロス集計の場合、無回答を排除しているため、クロス集計の有効回答数の合計と単純集計（全

体）の有効回答数が合致しないことがあります。なお、クロス集計とは、複数項目の組み合わ

せで分類した集計のことで、複数の質問項目を交差して並べ、表やグラフを作成することによ

り、その相互の関係を明らかにするための集計方法です。 
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Ⅱ 調査結果 

（１）あなたご自身のことについて 

問１ あなたの性別、年齢などを教えてください。（それぞれ１つ選択） 

【性別】 

■性別については、「男性」の割合が 46.3％、「女性」の割合が 51.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢】 

■年齢については、「70歳以上」の割合が 23.5％と最も高く、次いで「60歳代」の割合が 18.7％、

「40 歳代」の割合が 16.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代

60歳代 70歳以上 無回答

男性 女性 無回答

N =

全  体 1,211 46.3 51.4 2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N =
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18.4
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23.9

22.3

1.3

0.2

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【居住地区（旧公民館地区）】 

■居住地区（公民館地区）については、「袋井北」の割合が 15.8％と最も高く、次いで「山名」の

割合が 13.5％となっています。 
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【家族構成】 

■家族構成については、「２世帯（親と子）」の割合が 40.5％と最も高く、次いで「夫婦だけ」の割

合が 20.0％、「３世帯（祖父母と親と子）」の割合が 15.6％となっています。 

■年代別でみると、他の年代に比べ、30 歳代で「３世帯（祖父母と親と子）」の割合が高く、約６

割となっています。また、60 歳代以上で「夫婦だけ」の割合が高くなっています。 

■性・年代別でみると、他に比べ、男性の 30歳代、女性の 10歳代で「２世帯（親と子）」の割合が

高く、約６割となっています。また、男性の 10 歳代で「３世帯（祖父母と親と子）」の割合が、

男性の 60歳代以上で「夫婦だけ」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N =
全

体
全  体 1,211

男　性 561

女　性 623

10歳代 28

20歳代 124

30歳代 179

40歳代 201

50歳代 152

60歳代 227

70歳以上 284

男性　10歳代 13

　　　　20歳代 67

　　　　30歳代 80

　　　　40歳代 96

　　　　50歳代 67

　　　　60歳代 103

　　　　70歳以上 134

女性　10歳代 15

　　　　20歳代 57

　　　　30歳代 99

　　　　40歳代 105

　　　　50歳代 83

　　　　60歳代 122

　　　　70歳以上 139

性

別

年
代
別

性
・
年

代
別

6.4

8.4

4.8

3.6

8.1

3.9

5.5

7.2

6.2

8.1

7.7

10.4

5.0

8.3

13.4

8.7

6.7

5.3

3.0

2.9
2.4

4.1

10.1

20.0

20.7

20.1

18.5

12.8

7.0

20.4

30.0

29.2

13.4

13.8

9.4

17.9

30.1

32.8

24.6

12.1

4.8

22.9

29.5

28.1

40.5

42.1

40.4

57.1

41.9

60.3

53.2

40.8

29.5

27.5

46.2

40.3

61.3

52.1

46.3

34.0

28.4

66.7

43.9

59.6

54.3

37.3

26.2

26.6

15.6

15.0

16.5

28.6

16.9

10.6

22.4

15.8

14.5

13.7

38.5

19.4

10.0

17.7

10.4

12.6

15.7

20.0

14.0

11.1

26.7

20.5

16.4

11.5

5.0

5.0

5.0

3.6

6.5

4.5

3.5

4.6

3.5

7.4

6.0

5.0

6.3
1.5

2.9

7.5

6.7

7.0

4.0
1.0

7.2

4.1

7.2

12.6

8.9

13.2

7.1

8.1

7.8

8.5

11.2

16.3

14.1

7.7

10.4

5.0

6.3

10.4

11.7

9.0

6.7

5.3

10.1

10.5

9.6

19.7

16.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身 夫婦だけ

２世帯（親と子） ３世帯（祖父母と親と子）

その他 無回答
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■居住地区別でみると、他の地区に比べ、山名、高南・豊沢で「２世帯（親と子）」の割合が高く、

約５割となっています。また、三川で「３世帯（祖父母と親と子）」の割合が高く、３割半ばとな

っています。 
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全　体 1,211

三川 36

山名 164

今井 46

袋井北 191

袋井西 117

袋井東 102
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高南・豊沢 108

笠原 34

浅羽北 87

浅羽東 59

浅羽西 40

浅羽南 58

居

住

地

区

別

6.4

8.3

6.7

6.5

6.8

8.5

6.9
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5.1

5.0

5.2
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16.7

12.8

8.7

27.2

22.2

23.5

15.4

26.9

5.9

19.5

16.9

25.0

25.9

40.5

19.4

53.0

41.3

33.0

35.0

34.3

46.3

50.9

44.1

47.1

42.4

47.5

36.2

15.6

36.1

14.0

23.9

13.1

12.0

13.7

13.8

13.9

26.5

17.2

23.7
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17.2

5.0

3.7

6.5

4.2

6.8

5.9
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0.9

17.6

5.7

3.4
2.5

10.3

12.6

19.4

9.8

13.0

15.7

15.4

15.7

14.6

2.8

2.9

4.6

8.5

5.0

5.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身 夫婦だけ

２世帯（親と子） ３世帯（祖父母と親と子）

その他 無回答
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（２）あなたの運動習慣、健康習慣などについて 

問２ あなたは、この１年間でスポーツをどのくらい行いましたか。（１つ選択） 

■１年間のスポーツの頻度については、「まったく行っていない」の割合が 24.6％と最も高く、次

いで「週３回くらい」の割合が 16.3％、「週１回くらい」の割合が 14.9％となっています。 

■性別でみると、女性に比べ男性で「ほぼ毎日」の割合が高くなっています。 

■年代別でみると、他の年代に比べ、70 歳以上で「ほぼ毎日」の割合が高く、２割半ばとなってい

ます。また、30歳代で「まったく行っていない」の割合が高くなっています。 

■性・年代別でみると、他に比べ、男性の70歳以上で「ほぼ毎日」の割合が高く、約３割となってい

ます。また、女性の 30 歳代で「まったく行っていない」の割合が高く、３割半ばとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ほぼ毎日 週３回くらい 週１回くらい

月に数回 ３か月に数回 １年間に数回

まったく行っていない 無回答

N =
全
体

全  体 1,211

男　性 561

女　性 623

10歳代 28

20歳代 124

30歳代 179

40歳代 201

50歳代 152

60歳代 227

70歳以上 284

男性　10歳代 13

　　　　20歳代 67

　　　　30歳代 80

　　　　40歳代 96

　　　　50歳代 67

　　　　60歳代 103

　　　　70歳以上 134

女性　10歳代 15

　　　　20歳代 57

　　　　30歳代 99

　　　　40歳代 105

　　　　50歳代 83

　　　　60歳代 122

　　　　70歳以上 139

性

別

年
代

別

性
・
年

代
別

14.6

18.4

10.8

17.9

16.9

3.4

12.9

10.5

13.7

25.0

23.1

22.4

3.8

18.8

13.4

16.5

28.4

13.3

10.5
3.0

7.6

8.4

9.8

20.9

16.3

14.6

18.0

25.0

9.7

15.1

11.9

15.1

19.4

20.4

15.4

10.4

15.0

12.5

14.9

13.6

18.7

33.3

8.8

15.2

11.4

14.5

24.6

23.0

14.9

15.0

14.9

21.4

7.3

15.6

14.4

21.1

15.4

13.7

38.5

10.4

20.0

15.6

19.4

12.6

11.2

6.7

3.5

12.1

13.3

22.9

18.0

15.8

14.4

15.3

13.8

14.3

24.2

15.6

16.4

9.2

14.5

10.9

7.7

28.4

17.5

18.8

11.9

14.6

7.5

20.0

19.3

14.1

14.3

7.2

14.8

13.7

3.8

3.7

3.9

6.5

5.0

4.0
2.6

5.3
1.8

3.0

5.0

5.2
1.5

5.8
2.2

10.5

5.1
2.9

2.4

4.9
1.4

10.2

9.4

11.2

3.6

13.7

11.7

13.9

14.5

9.7

4.2

7.5

10.0

10.4

16.4

11.7

5.2

6.7

21.1

13.1

17.1

13.3

8.2

3.6

24.6

23.4

26.5

17.9

21.0

33.0

25.9

26.3

21.6

23.2

15.4

17.9

28.8

18.8

22.4

24.3

26.9

20.0

24.6

36.4

32.4

30.1

19.7

20.1

1.3

0.2

1.0

0.8

0.6

0.5

0.7

0.4

0.7

1.0

1.8

1.0

1.0

1.2

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%



8 

 

■居住地区別でみると、他の地区に比べ、笠原で「ほぼ毎日」の割合が高く、２割半ばとなってい

ます。また、高南・豊沢で「週３回くらい」の割合が高く、２割半ばとなっています。 

■家族構成別でみると、他に比べ、単身で「まったく行っていない」の割合が低く、約１割となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =
全

体
全　体 1,211

三川 36

山名 164

今井 46

袋井北 191

袋井西 117

袋井東 102

袋井南 123

高南・豊沢 108

笠原 34

浅羽北 87

浅羽東 59

浅羽西 40

浅羽南 58

単身 77

夫婦だけ 242

２世帯 491

３世帯 189

その他 60

居

住

地
区

別

家

族

構
成

別

14.6

16.7

12.2

13.0

14.7

13.7

13.7

15.4

15.7

26.5

16.1

18.6

12.5

13.8

24.7

14.5

12.4

13.2

21.7

16.3

11.1

14.6

15.2

14.7

16.2

18.6

14.6

25.0

8.8

17.2

15.3

15.0

10.3

19.5

20.7

14.9

13.8

11.7

14.9

11.1

18.3

17.4

16.2

12.0

12.7

13.8

13.0

11.8

18.4

15.3

27.5

12.1

14.3

16.5

14.1

15.9

18.3

14.4

11.1

14.6

10.9

17.3

15.4

14.7

17.9

11.1

17.6

14.9

11.9

7.5

12.1

13.0

14.9

15.7

14.8

11.7

3.8

5.6

3.7

6.5

3.1

6.0
2.9

2.4

3.7
2.9

3.4

5.1
2.5

6.9

5.2
2.1

4.1

4.8

3.3

10.2

11.1

11.0

17.4

9.4

12.8

12.7

6.5

8.3

11.8

10.3

10.2

5.0

12.1

11.7

12.0

9.4

11.6

5.0

24.6

33.3

25.6

19.6

24.1

23.1

23.5

27.6

23.1

17.6

19.5

23.7

30.0

32.8

11.7

18.6

29.1

25.9

28.3

1.3

0.5

0.9

1.0

1.6

2.9

0.8

0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほぼ毎日 週３回くらい 週１回くらい

月に数回 ３か月に数回 １年間に数回

まったく行っていない 無回答
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問３ あなたは、日常的に喫煙する習慣がありますか。 

■喫煙習慣については、「ある」の割合が 13.3％、「ない」の割合が 84.6％となっています。 

■性別でみると、女性に比べ、男性で「ある」の割合が高く、約２割となっています。 

■年代別でみると、40 歳代まで、「喫煙」の習慣がある人の割合は増え続け、それ以降は減少傾向

にあります。 

■性・年代別でみると、他に比べ、男性の 30 歳代から 50歳代で「ある」の割合が高く、特に男性

の 40 歳代で３割半ばとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N =
全

体
全  体 1,211

男　性 561

女　性 623

10歳代 28

20歳代 124

30歳代 179

40歳代 201

50歳代 152

60歳代 227

70歳以上 284

男性　10歳代 13

　　　　20歳代 67

　　　　30歳代 80

　　　　40歳代 96

　　　　50歳代 67

　　　　60歳代 103

　　　　70歳以上 134

女性　10歳代 15

　　　　20歳代 57

　　　　30歳代 99

　　　　40歳代 105

　　　　50歳代 83

　　　　60歳代 122

　　　　70歳以上 139

性

別

年

代

別

性
・

年

代
別

13.3

21.9

5.9

3.6

12.9

15.1

23.9

19.1

10.1

6.0

7.7

20.9

27.5

34.4

26.9

19.4

11.2

3.5

5.1

14.3

12.0
2.5

1.4

84.6

77.0

92.9

96.4

86.3

84.9

75.1

80.3

89.0

90.8

92.3

77.6

72.5

64.6

71.6

80.6

87.3

100.0

96.5

94.9

84.8

88.0

95.9

95.7

2.1

1.1

1.1

0.8

1.0

0.7

0.9

3.2

1.5

1.0

1.5

1.5

1.0

1.6

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある ない 無回答
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■居住地区別でみると、他の地区に比べ、笠原、浅羽北で「ない」の割合が高く、９割を超えてい

ます。 

■家族構成別でみると、他に比べ、２世帯で「ある」の割合が高く、１割半ばとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N =
全
体

全　体 1,211

三川 36

山名 164

今井 46

袋井北 191

袋井西 117

袋井東 102

袋井南 123

高南・豊沢 108

笠原 34

浅羽北 87

浅羽東 59

浅羽西 40

浅羽南 58

単身 77

夫婦だけ 242

２世帯 491

３世帯 189

その他 60

居

住
地

区
別

家
族

構
成
別

13.3

5.6

15.2

10.9

16.8

10.3

13.7

10.6

13.0

8.8

5.7

16.9

20.0

20.7

10.4

12.8

15.9

11.1

8.3

84.6

88.9

84.1

89.1

82.7

89.7

85.3

87.8

85.2

91.2

93.1

81.4

77.5

77.6

88.3

86.8

84.1

84.7

91.7

2.1

5.6

0.6

0.5

1.0

1.6

1.9

1.1

1.7

2.5

1.7

1.3

0.4

4.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある ない 無回答
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（３）2020 年東京オリンピックについて 

問４ アイルランドのオリンピックチームが 2020 年に袋井市内で事前キャンプを行うこと

を知っていますか。 

■アイルランドのオリンピックチームのキャンプ地の認知度については、「はい」の割合が 23.9％、

「いいえ」の割合が 75.1％となっています。 

■年代別でみると、年代が上がるにつれ「はい」の割合が高くなる傾向がみられます。 

■性・年代別でみると、他に比べ、男性の 20 歳代、女性の 10 歳代、20歳代で「いいえ」の割合が

高く、９割を超えています。また、男性の 70歳以上、女性の 70歳以上で「はい」の割合が高く、

約４割となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N =
全

体
全  体 1,211

男　性 561

女　性 623

10歳代 28

20歳代 124

30歳代 179

40歳代 201

50歳代 152

60歳代 227

70歳以上 284

男性　10歳代 13

　　　　20歳代 67

　　　　30歳代 80

　　　　40歳代 96

　　　　50歳代 67

　　　　60歳代 103

　　　　70歳以上 134

女性　10歳代 15

　　　　20歳代 57

　　　　30歳代 99

　　　　40歳代 105

　　　　50歳代 83

　　　　60歳代 122

　　　　70歳以上 139

性
別

年
代

別

性
・
年

代
別

23.9

24.6

23.1

10.7

8.1

15.6

17.4

19.7

26.9

43.0

15.4

7.5

20.0

20.8

22.4

22.3

42.5

6.7

8.8

12.1

14.3

18.1

31.1

41.7

75.1

75.0

76.7

89.3

91.9

84.4

82.6

80.3

73.1

56.0

84.6

92.5

80.0

79.2

77.6

77.7

56.0

93.3

91.2

87.9

85.7

81.9

68.9

57.6

1.0

0.4

0.2

1.1

1.5

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答
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■居住地区別でみると、他の地区に比べ、高南・豊沢、浅羽北で「はい」の割合が高く、約３割と

なっています。 

■家族構成別でみると、他に比べ、単身、夫婦だけで「はい」の割合が高く、約３割となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =
全

体
全　体 1,211

三川 36

山名 164

今井 46

袋井北 191

袋井西 117

袋井東 102

袋井南 123

高南・豊沢 108

笠原 34

浅羽北 87

浅羽東 59

浅羽西 40

浅羽南 58

単身 77

夫婦だけ 242

２世帯 491

３世帯 189

その他 60

居

住

地
区

別

家

族

構
成

別

23.9

25.0

19.5

19.6

24.6

25.6

20.6

28.5

30.6

20.6

33.3

25.4

17.5

17.2

28.6

28.5

22.2

20.1

25.0

75.1

75.0

80.5

80.4

75.4

73.5

79.4

71.5

69.4

76.5

66.7

72.9

82.5

82.8

71.4

71.5

77.4

79.9

75.0

1.0

0.9

2.9

1.7

0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答
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（４）ＩＣＴ(情報通信技術)について 

問５ ICT を活用した袋井市の取り組みについて、今後さらに力をいれてほしい分野は何で

すか。(あてはまるもの全て選択) 

■ICT を活用した袋井市の取り組みで、今後力を入れてほしい分野については、「申し込みや手続き

の電子申請化」の割合が 50.6％と最も高く、次いで「行政情報の充実と迅速な発信」の割合が

35.6％、「地域課題に対する ICT の活用」の割合が 22.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

【性別、年代別】 

■性別でみると、男女ともに、「申し込みや手続きの電子申請化」の割合が最も高く、「行政データ

の公開（オープンデータ）」の割合が最も低くなっています。 

■年代別でみると、20歳代、30歳代では「申し込みや手続きの電子申請化」の割合が高く、７割を超

えています。一方、60歳代、70歳以上では「行政情報の充実と迅速な発信」の割合が高くなってい

ます。 

上段：件数 下段：割合（％） 

区分 

 

調
査
数 

申
し
込
み
や
手
続
き

の
電
子
申
請
化 

行
政
情
報
の
充
実
と

迅
速
な
発
信 

行
政
デ
ー
タ
の
公
開

（
オ
ー
プ
ン
デ
ー
タ
） 

地
域
課
題
に
対
す
る

ICT
の
活
用 

そ
の
他 

無
回
答 

性 

別 

男性 
561 291 200 100 145 31 34 

100.0 51.9 35.7 17.8 25.8 5.5 6.1 

女性 
623 319 228 69 120 22 76 

100.0 51.2 36.6 11.1 19.3 3.5 12.2 

年
代
別 

10 歳代 
28 17 11 3 4 - - 

100.0 60.7 39.3 10.7 14.3 - - 

20 歳代 
124 92 37 14 32 1 4 

100.0 74.2 29.8 11.3 25.8 0.8 3.2 

30 歳代 
179 126 59 15 35 6 8 

100.0 70.4 33.0 8.4 19.6 3.4 4.5 

40 歳代 
201 139 54 26 41 7 9 

100.0 69.2 26.9 12.9 20.4 3.5 4.5 

50 歳代 
152 86 71 25 34 7 5 

100.0 56.6 46.7 16.4 22.4 4.6 3.3 

60 歳代 
227 90 96 43 53 13 21 

100.0 39.6 42.3 18.9 23.3 5.7 9.3 

70 歳以上 
284 61 102 44 71 20 66 

100.0 21.5 35.9 15.5 25.0 7.0 23.2 

１位：オレンジ、２位：黄色、３位：水色 

回答者数 = 1,211 ％

申し込みや手続きの電子申請化

行政情報の充実と迅速な発信

行政データの公開

（オープンデータ）

地域課題に対するICTの活用

その他

無回答

50.6

35.6

14.0

22.4

4.6

10.3

0 20 40 60 80 100
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【性・年代別】 

■性・年代別でみると、他に比べ、女性の 20歳代で「申し込みや手続きの電子申請化」の割合が高

く、８割半ばとなっています。一方で、男性の 70 歳以上、女性の 60 歳代、70 歳以上では、「申

し込み手続きの電子申請化」の割合は低くなっています。 

上段：件数 下段：割合（％） 

区分 

 

調
査
数 

申
し
込
み
や
手
続
き

の
電
子
申
請
化 

行
政
情
報
の
充
実
と

迅
速
な
発
信 

行
政
デ
ー
タ
の
公
開

（
オ
ー
プ
ン
デ
ー
タ
） 

地
域
課
題
に
対
す
る

ICT
の
活
用 

そ
の
他 

無
回
答 

性
・
年
代
別 

男性 10 歳代 
13 8 6 1 1 - - 

100.0 61.5 46.2 7.7 7.7 - - 

    20 歳代 
67 43 24 11 23 1 2 

100.0 64.2 35.8 16.4 34.3 1.5 3.0 

    30 歳代 
80 58 27 6 19 3 2 

100.0 72.5 33.8 7.5 23.8 3.8 2.5 

    40 歳代 
96 65 23 16 24 4 4 

100.0 67.7 24.0 16.7 25.0 4.2 4.2 

    50 歳代 
67 38 31 16 17 2 - 

100.0 56.7 46.3 23.9 25.4 3.0 - 

    60 歳代 
103 47 35 23 24 9 4 

100.0 45.6 34.0 22.3 23.3 8.7 3.9 

    70 歳以上 
134 32 54 27 37 11 22 

100.0 23.9 40.3 20.1 27.6 8.2 16.4 

女性 10 歳代 
15 9 5 2 3 - - 

100.0 60.0 33.3 13.3 20.0 - - 

    20 歳代 
57 49 13 3 9 - 2 

100.0 86.0 22.8 5.3 15.8 - 3.5 

    30 歳代 
99 68 32 9 16 3 6 

100.0 68.7 32.3 9.1 16.2 3.0 6.1 

    40 歳代 
105 74 31 10 17 3 5 

100.0 70.5 29.5 9.5 16.2 2.9 4.8 

    50 歳代 
83 47 40 9 16 5 5 

100.0 56.6 48.2 10.8 19.3 6.0 6.0 

    60 歳代 
122 42 60 19 28 3 17 

100.0 34.4 49.2 15.6 23.0 2.5 13.9 

    70 歳以上 
139 29 46 17 31 7 40 

100.0 20.9 33.1 12.2 22.3 5.0 28.8 

１位：オレンジ、２位：黄色、３位：水色 
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【居住地区別、家族構成別】 

■居住地区別でみると、他の地区に比べ、山名、袋井南で「申し込みや手続きの電子申請化」の割

合が高く、５割半ばとなっています。また、笠原で「行政情報の充実と迅速な発信」の割合が高

く、５割となっています。 

■家族構成別でみると、他に比べ、３世帯（祖父母と親と子）で「申し込みや手続きの電子申請化」

の割合が高く、５割半ばとなっています。 

上段：件数 下段：割合（％） 

区分 

調
査
数 

申
し
込
み
や
手
続
き
の
電

子
申
請
化 

行
政
情
報
の
充
実
と
迅
速

な
発
信 

行
政
デ
ー
タ
の
公
開
（
オ

ー
プ
ン
デ
ー
タ
） 

地
域
課
題
に
対
す
る
ICT
の

活
用 

そ
の
他 

無
回
答 

居
住
地
区
別 

三川 
36 19 11 5 9 2 6 

100.0 52.8 30.6 13.9 25.0 5.6 16.7 

山名 
164 93 67 22 34 7 10 

100.0 56.7 40.9 13.4 20.7 4.3 6.1 

今井 
46 19 12 9 9 4 6 

100.0 41.3 26.1 19.6 19.6 8.7 13.0 

袋井北 
191 101 68 32 46 13 10 

100.0 52.9 35.6 16.8 24.1 6.8 5.2 

袋井西 
117 63 44 17 27 6 13 

100.0 53.8 37.6 14.5 23.1 5.1 11.1 

袋井東 
102 56 34 11 20 4 13 

100.0 54.9 33.3 10.8 19.6 3.9 12.7 

袋井南 
123 69 40 16 26 4 8 

100.0 56.1 32.5 13.0 21.1 3.3 6.5 

高南・豊沢 
108 55 36 11 25 3 13 

100.0 50.9 33.3 10.2 23.1 2.8 12.0 

笠原 
34 17 17 7 7 1 2 

100.0 50.0 50.0 20.6 20.6 2.9 5.9 

浅羽北 
87 38 29 10 21 5 11 

100.0 43.7 33.3 11.5 24.1 5.7 12.6 

浅羽東 
59 29 25 11 14 1 5 

100.0 49.2 42.4 18.6 23.7 1.7 8.5 

浅羽西 
40 16 16 10 9 2 5 

100.0 40.0 40.0 25.0 22.5 5.0 12.5 

浅羽南 
58 23 24 5 17 2 5 

100.0 39.7 41.4 8.6 29.3 3.4 8.6 

家
族
構
成
別 

単身 
77 31 30 10 15 7 9 

100.0 40.3 39.0 13.0 19.5 9.1 11.7 

夫婦だけ 
242 117 92 39 56 11 30 

100.0 48.3 38.0 16.1 23.1 4.5 12.4 

２世帯 
491 282 164 61 101 18 37 

100.0 57.4 33.4 12.4 20.6 3.7 7.5 

３世帯 
189 108 74 33 47 8 12 

100.0 57.1 39.2 17.5 24.9 4.2 6.3 

その他 
60 25 18 6 10 5 9 

100.0 41.7 30.0 10.0 16.7 8.3 15.0 

１位：オレンジ、２位：黄色、３位：水色 
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（５）男女共同参画社会について 

問６ あなたは、「男女共同参画社会」という言葉やその意味を知っていますか。 

■「男女共同参画社会」の認知度については、「聞いたことはある(意味はよく知らない)」の割合が
44.3％と最も高く、次いで「意味も含めて知っている」の割合が 31.8％、「知らない(初めて聞い
た)」の割合が 22.1％となっています。 

■年代別でみると、他の年代に比べ、10 歳代、20 歳代で「意味も含めて知っている」の割合が高
く、約４割となっています。また、30歳代で「知らない(初めて聞いた)」の割合が高く、約３割
となっています。 

■性・年代別でみると、他に比べ、女性の 10 歳代で「意味も含めて知っている」の割合が高く、一
方で、男性の 30 歳代、40 歳代、50 歳代、女性の 30 歳代、40 歳代は「意味を含めて知っている」
の割合が３割を下回っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N =
全

体
全  体 1,211

男　性 561

女　性 623

10歳代 28

20歳代 124

30歳代 179

40歳代 201

50歳代 152

60歳代 227

70歳以上 284

男性　10歳代 13

　　　　20歳代 67

　　　　30歳代 80

　　　　40歳代 96

　　　　50歳代 67

　　　　60歳代 103

　　　　70歳以上 134

女性　10歳代 15

　　　　20歳代 57

　　　　30歳代 99

　　　　40歳代 105

　　　　50歳代 83

　　　　60歳代 122

　　　　70歳以上 139

性
別

年
代

別

性

・
年

代
別

31.8

34.2

30.2

39.3

39.5

24.0

26.9

30.9

36.1

34.2

30.8

43.3

26.3

28.1

26.9

40.8

38.1

46.7

35.1

22.2

25.7

33.7

32.8

30.9

44.3

43.7

45.7

39.3

44.4

46.4

45.8

45.4

40.1

47.9

38.5

44.8

41.3

49.0

46.3

36.9

45.5

40.0

43.9

50.5

42.9

45.8

43.4

48.9

22.1

21.4

22.8

21.4

15.3

29.6

26.9

22.4

21.6

16.9

30.8

11.9

32.5

22.9

25.4

20.4

15.7

13.3

19.3

27.3

30.5

19.3

21.3

18.7

0.3

0.4

0.3

0.7

0.9

0.4

1.0

0.7

1.2

0.8

1.4

0.4

1.0

0.8

0.5

0.7

1.3

0.7

1.5

1.0

1.8

1.0

1.6

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

意味も含めて知っている 聞いたことはある（意味はよく知らない）

知らない（初めて聞いた） その他

無回答
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■居住地区別でみると、他の地区に比べ、笠原で「意味も含めて知っている」の割合が高く、約４

割となっています。また、浅羽東で「聞いたことはある( 意味はよく知らない)」の割合が高く、

約５割となっています。 

■家族構成別でみると、他に比べ、単身で「意味も含めて知っている」の割合が高く、約４割とな

っています。また、２世帯で「聞いたことはある( 意味はよく知らない)」の割合が高く、約５割

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

意味も含めて知っている 聞いたことはある（意味はよく知らない）

知らない（初めて聞いた） その他

無回答

N =
全

体
全　体 1,211

三川 36

山名 164

今井 46

袋井北 191

袋井西 117

袋井東 102

袋井南 123

高南・豊沢 108

笠原 34

浅羽北 87

浅羽東 59

浅羽西 40

浅羽南 58

単身 77

夫婦だけ 242

２世帯 491

３世帯 189

その他 60

居
住

地
区
別

家
族

構
成
別

31.8

27.8

29.3

34.8

29.3

33.3

32.4

35.0

38.0

41.2

33.3

27.1

37.5

27.6

40.3

39.7

26.9

33.9

35.0

44.3

47.2

40.9

39.1

47.1

41.9

44.1

45.5

45.4

35.3

47.1

50.8

47.5

41.4

35.1

40.9

49.9

45.0

40.0

22.1

25.0

28.7

21.7

22.5

23.9

22.5

18.7

16.7

20.6

18.4

22.0

15.0

29.3

23.4

18.2

22.4

20.1

21.7

0.3

0.9

0.8

2.9

1.7

0.4

0.5

1.7

1.4

1.2

4.3

1.0

1.0

1.1

1.3

1.2

0.4

0.5

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問７ 家庭での男女の役割分担について、あなたのお考えに最も近いものは次のうちどれで

すか。 

■男女の役割分担については、「男女ともに仕事をし、ともに家事・育児・介護を分担するのがよい」
の割合が 73.9％と最も高く、次いで「男性は仕事を中心にし、女性は家事・育児・介護を中心に
するのがよい」の割合が 10.8％となっています。 

■性別でみると、女性に比べ、男性で「男性は仕事を中心にし、女性は家事・育児・介護を中心に
するのがよい」の割合が高くなっています。また、男性に比べ、女性で「男女ともに仕事をし、
ともに家事・育児・介護を分担するのがよい」の割合が高くなっています。 

■年代別でみると、他の年代に比べ、70 歳以上で「男女ともに仕事をし、ともに家事・育児・介護
を分担するのがよい」の割合が低く、約６割となっています。 

■性・年代別でみると、男性の 70歳以上で「男性は仕事を中心にし、女性は家事・育児・介護を中
心にするのがよい」の割合が高く、約３割となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N =
全

体
全  体 1,211

男　性 561

女　性 623

10歳代 28

20歳代 124

30歳代 179

40歳代 201

50歳代 152

60歳代 227

70歳以上 284

男性　10歳代 13

　　　　20歳代 67

　　　　30歳代 80

　　　　40歳代 96

　　　　50歳代 67

　　　　60歳代 103

　　　　70歳以上 134

女性　10歳代 15

　　　　20歳代 57

　　　　30歳代 99

　　　　40歳代 105

　　　　50歳代 83

　　　　60歳代 122

　　　　70歳以上 139

性

別

年
代

別

性
・

年
代
別

73.9

67.2

81.2

82.1

79.8

78.8

75.6

78.9

78.0

63.4

92.3

80.6

73.8

67.7

70.1

68.9

51.5

73.3

78.9

82.8

82.9

85.5

86.1

74.8

10.8

16.4

6.1

7.1

8.9

8.4

10.4

9.2

9.3

16.5

9.0

11.3

14.6

16.4

14.6

27.6

13.3

8.8

6.1

6.7

3.6

4.1

7.2

0.6

1.1

0.2

1.7

1.0

0.7

0.4

3.8
2.1

1.0

1.2

4.2

5.3
3.2

3.6

1.6

1.7

4.0

3.3

5.3

6.7

7.7
1.5

1.3

6.3

6.0

6.8

7.5

1.8

2.0

1.9

1.2

4.1

5.8

5.1

5.2

4.8

7.1

4.8

4.5

4.5
2.6

3.5

7.7

3.0

3.8

4.2
3.0

5.8

8.2

13.3

7.0

5.1

4.8
2.4

1.6

6.5

3.4

3.9
3.0

4.8

3.9

4.5

3.9

3.1
2.1

6.0

5.0

5.2

4.5
2.9

2.2

3.5
3.0

3.8

3.6

3.3
2.2

2.0

0.9

1.4

1.1

1.3

0.4

3.5

1.3

3.0

1.0

2.4

0.8

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男女ともに仕事をし、ともに家事・育児・介護を分担するのがよい

男性は仕事を中心にし、女性は家事・育児・介護を中心にするのがよい

女性は仕事を中心にし、男性は家事・育児・介護を中心にするのがよい

男女ともに仕事をするが、家事・育児・介護は女性の役割である

わからない

その他

無回答
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■居住地区別でみると、他の地区に比べ、袋井東で「男女ともに仕事をし、ともに家事・育児・介

護を分担するのがよい」の割合が高く、８割半ばとなっています。また、三川、袋井南、浅羽西

で「男性は仕事を中心にし、女性は家事・育児・介護を中心にするのがよい」の割合が高くなっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =
全

体
全　体 1,211

三川 36

山名 164

今井 46

袋井北 191

袋井西 117

袋井東 102

袋井南 123

高南・豊沢 108

笠原 34

浅羽北 87

浅羽東 59

浅羽西 40

浅羽南 58

単身 77

夫婦だけ 242

２世帯 491

３世帯 189

その他 60

居

住

地
区

別

家

族

構
成

別

73.9

72.2

75.0

73.9

74.3

74.4

85.3

72.4

77.8

76.5

70.1

69.5

70.0

72.4

70.1

74.0

75.6

74.1

71.7

10.8

16.7

7.9

13.0

14.1

9.4

7.8

16.3

7.4

5.9

10.3

10.2

15.0

6.9

10.4

9.1

12.0

10.1

6.7

0.6

1.2

0.5

1.0

2.9

1.1

2.5

1.3

0.8

0.8

4.2

5.6

4.9
2.2

2.6

2.6

2.0

4.9
2.8

2.9

8.0

6.8

7.5

8.6

2.6

4.5

4.1

5.3

6.7

5.1

2.8

6.7

6.5

3.7

9.4
2.9

3.3

7.4
2.9

3.4

5.1

6.9

7.8

6.2

4.1

5.8

5.0

3.4

2.8

3.0

4.3

3.1

3.4
1.0

2.4

2.8

5.9

6.9

5.1
2.5

3.4

7.8

3.7
2.6

4.2

5.0

2.0

1.2

1.6

0.9

0.8

1.9

2.9

3.4

2.5

1.7

1.7

0.8

0.5

5.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男女ともに仕事をし、ともに家事・育児・介護を分担するのがよい

男性は仕事を中心にし、女性は家事・育児・介護を中心にするのがよい

女性は仕事を中心にし、男性は家事・育児・介護を中心にするのがよい

男女ともに仕事をするが、家事・育児・介護は女性の役割である

その他

無回答
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問８ あなたは、過去１年間に「夫や妻・恋人などから親しい間柄にある男女間の暴力」(ド

メスティック・バイオレンス)について、経験したり見聞きしたことがありますか。

(当てはまるもの全て選択) 

■ドメスティック・バイオレンスの経験については、「テレビや新聞などで話題になっていることを知

っている」の割合が 63.1％と最も高く、次いで「身近にはいないが、そうした話を聞いたことがあ

る」の割合が20.1％、「経験したり見聞きしたことはない」の割合が19.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性 別】 

■性別でみると、女性に比べ男性で、「経験したり見聞きしたことはない」の割合が高く、約２割と

なっています。また、男性に比べ女性で「テレビや新聞などで話題になっていることを知ってい

る」の割合が高く、６割半ばとなっています。 

上段：件数 下段：割合（％） 

区分 

 

調
査
数 

暴
力
を
受
け
た
こ
と
が 

あ
る 

身
近
に
暴
力
を
受
け
た 

人
が
い
る 

暴
力
を
受
け
た
人
か
ら 

相
談
さ
れ
た
こ
と
が
あ
る 

身
近
に
は
い
な
い
が
、 

そ
う
し
た
話
を
聞
い
た 

こ
と
が
あ
る 

テ
レ
ビ
や
新
聞
な
ど
で 

話
題
に
な
っ
て
い
る
こ
と 

を
知
っ
て
い
る 

経
験
し
た
り
見
聞
き
し
た 

こ
と
は
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

性 

別 

男 性 
561 5 15 5 110 339 127 6 3 

100.0 0.9 2.7 0.9 19.6 60.4 22.6 1.1 0.5 

女 性 
623 12 24 13 128 414 102 4 14 

100.0 1.9 3.9 2.1 20.5 66.5 16.4 0.6 2.2 

１位：オレンジ、２位：黄色、３位：水色 

 

  

回答者数 = 1,211 ％

暴力を受けたことがある

身近に暴力を受けた人がいる

暴力を受けた人から相談された

ことがある

身近にはいないが、そうした話

を聞いたことがある

テレビや新聞などで話題になっ

ていることを知っている

経験したり見聞きしたことはない

その他

無回答

1.4

3.3

1.5

20.1

63.1

19.1

0.8

2.1

0 20 40 60 80 100
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【年代別、性・年代別】 

■年代別でみると、他の年代に比べ、60 歳代で「テレビや新聞などで話題になっていることを知っ

ている」の割合が高く、約７割となっています。 

■性・年代別でみると、他に比べ、男性の 60歳代、女性の 50歳代以上で「テレビや新聞などで話

題になっていることを知っている」の割合が高く、７割を超えています。 

上段：件数 下段：割合（％） 

区分 

 

調
査
数 

暴
力
を
受
け
た
こ
と
が 

あ
る 

身
近
に
暴
力
を
受
け
た 

人
が
い
る 

暴
力
を
受
け
た
人
か
ら 

相
談
さ
れ
た
こ
と
が
あ
る 

身
近
に
は
い
な
い
が
、 

そ
う
し
た
話
を
聞
い
た 

こ
と
が
あ
る 

テ
レ
ビ
や
新
聞
な
ど
で 

話
題
に
な
っ
て
い
る
こ
と 

を
知
っ
て
い
る 

経
験
し
た
り
見
聞
き
し
た 

こ
と
は
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

年
代
別 

10 歳代 
28 - 1 - 3 14 11 1 - 

100.0 - 3.6 - 10.7 50.0 39.3 3.6 - 

20 歳代 
124 2 7 2 29 68 31 - - 

100.0 1.6 5.6 1.6 23.4 54.8 25.0 - - 

30 歳代 
179 5 10 3 39 96 38 1 3 

100.0 2.8 5.6 1.7 21.8 53.6 21.2 0.6 1.7 

40 歳代 
201 3 5 5 38 115 45 - 3 

100.0 1.5 2.5 2.5 18.9 57.2 22.4 - 1.5 

50 歳代 
152 2 4 3 34 105 25 - 4 

100.0 1.3 2.6 2.0 22.4 69.1 16.4 - 2.6 

60 歳代 
227 2 7 4 41 166 33 4 1 

100.0 0.9 3.1 1.8 18.1 73.1 14.5 1.8 0.4 

70 歳以上 
284 3 6 1 59 195 46 4 6 

100.0 1.1 2.1 0.4 20.8 68.7 16.2 1.4 2.1 

性
・
年
代
別 

男性 10 歳代 
13 - 1 - 1 6 6 - - 

100.0 - 7.7 - 7.7 46.2 46.2 - - 

    20 歳代 
67 1 5 2 14 32 21 - - 

100.0 1.5 7.5 3.0 20.9 47.8 31.3 - - 

    30 歳代 
80 2 3 1 23 44 17 - - 

100.0 2.5 3.8 1.3 28.8 55.0 21.3 - - 

    40 歳代 
96 1 1 - 16 51 29 - - 

100.0 1.0 1.0 - 16.7 53.1 30.2 - - 

    50 歳代 
67 - 2 1 13 42 16 - - 

100.0 - 3.0 1.5 19.4 62.7 23.9 - - 

    60 歳代 
103 1 1 - 18 74 16 3 - 

100.0 1.0 1.0 - 17.5 71.8 15.5 2.9 - 

    70 歳以上 
134 - 2 1 25 89 22 3 3 

100.0 - 1.5 0.7 18.7 66.4 16.4 2.2 2.2 

女性 10 歳代 
15 - - - 2 8 5 1 - 

100.0 - - - 13.3 53.3 33.3 6.7 - 

    20 歳代 
57 1 2 - 15 36 10 - - 

100.0 1.8 3.5 - 26.3 63.2 17.5 - - 

    30 歳代 
99 3 7 2 16 52 21 1 3 

100.0 3.0 7.1 2.0 16.2 52.5 21.2 1.0 3.0 

    40 歳代  
105 2 4 5 22 64 16 - 3 

100.0 1.9 3.8 4.8 21.0 61.0 15.2 - 2.9 

    50 歳代  
83 2 2 2 19 63 9 - 4 

100.0 2.4 2.4 2.4 22.9 75.9 10.8 - 4.8 

    60 歳代  
122 1 6 4 23 90 17 1 1 

100.0 0.8 4.9 3.3 18.9 73.8 13.9 0.8 0.8 

    70 歳以上 
139 3 3 - 31 100 22 1 3 

100.0 2.2 2.2 - 22.3 71.9 15.8 0.7 2.2 

１位：オレンジ、２位：黄色、３位：水色 
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【居住地区別、家族構成別】 

■居住地区別でみると、他の地区に比べ、三川、今井、笠原、浅羽西で「テレビや新聞などで話題

になっていることを知っている」の割合が高く、７割を超えています。また、袋井北、袋井東、

浅羽南で「身近にはいないが、そうした話を聞いたことがある」の割合が高く、２割半ばとなっ

ています。 

■家族構成別でみると、他に比べ、３世帯（祖父母と親と子）で「テレビや新聞などで話題になっ

ていることを知っている」の割合が高く、約７割となっています。 

上段：件数 下段：割合（％） 

区分 

調
査
数 

暴
力
を
受
け
た
こ
と
が 

あ
る 

身
近
に
暴
力
を
受
け
た 

人
が
い
る 

暴
力
を
受
け
た
人
か
ら 

相
談
さ
れ
た
こ
と
が
あ
る 

身
近
に
は
い
な
い
が
、 

そ
う
し
た
話
を
聞
い
た 

こ
と
が
あ
る 

テ
レ
ビ
や
新
聞
な
ど
で 

話
題
に
な
っ
て
い
る
こ
と 

を
知
っ
て
い
る 

経
験
し
た
り
見
聞
き
し
た 

こ
と
は
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

居
住
地
区
別 

三川 
36 1 - - 5 27 5 - - 

100.0 2.8 - - 13.9 75.0 13.9 - - 

山名 
164 5 8 2 31 102 27 4 3 

100.0 3.0 4.9 1.2 18.9 62.2 16.5 2.4 1.8 

今井 
46 1 1 1 7 36 7 - - 

100.0 2.2 2.2 2.2 15.2 78.3 15.2 - - 

袋井北 
191 1 8 5 46 115 37 1 1 

100.0 0.5 4.2 2.6 24.1 60.2 19.4 0.5 0.5 

袋井西 
117 2 1 1 21 74 26 2 1 

100.0 1.7 0.9 0.9 17.9 63.2 22.2 1.7 0.9 

袋井東 
102 1 4 1 27 57 21 - 2 

100.0 1.0 3.9 1.0 26.5 55.9 20.6 - 2.0 

袋井南 
123 1 2 2 26 82 21 1 3 

100.0 0.8 1.6 1.6 21.1 66.7 17.1 0.8 2.4 

高南・豊沢 
108 - 3 1 11 69 29 1 1 

100.0 - 2.8 0.9 10.2 63.9 26.9 0.9 0.9 

笠原 
34 - - - 7 24 5 - 2 

100.0 - - - 20.6 70.6 14.7 - 5.9 

浅羽北 
87 1 1 1 16 60 17 1 - 

100.0 1.1 1.1 1.1 18.4 69.0 19.5 1.1 - 

浅羽東 
59 2 4 2 11 33 13 - - 

100.0 3.4 6.8 3.4 18.6 55.9 22.0 - - 

浅羽西 
40 1 1 - 8 28 7 - 1 

100.0 2.5 2.5 - 20.0 70.0 17.5 - 2.5 

浅羽南 
58 1 5 2 14 38 8 - 3 

100.0 1.7 8.6 3.4 24.1 65.5 13.8 - 5.2 

家
族
構
成
別 

単身 
77 - 5 1 16 46 18 1 1 

100.0 - 6.5 1.3 20.8 59.7 23.4 1.3 1.3 

夫婦だけ 
242 3 8 5 58 163 41 3 - 

100.0 1.2 3.3 2.1 24.0 67.4 16.9 1.2 - 

２世帯 
491 10 15 8 79 305 98 5 8 

100.0 2.0 3.1 1.6 16.1 62.1 20.0 1.0 1.6 

３世帯 
189 3 5 2 41 132 34 - 2 

100.0 1.6 2.6 1.1 21.7 69.8 18.0 - 1.1 

その他 
60 - 1 1 13 39 11 - 2 

100.0 - 1.7 1.7 21.7 65.0 18.3 - 3.3 

１位：オレンジ、２位：黄色、３位：水色 
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問９ 一般的に女性が職業をもつことについて、あなたはどうお考えですか。 

■女性が職業をもつことへの考えについては、「子どもができても職業を続けるほうがよい」の割
合が 43.8％と最も高く、次いで「子どもができたら職業をやめ、大きくなったら再び職業をもつ
ほうがよい」の割合が 30.1％となっています。 

■年代別でみると、70歳以上で「子どもができたら職業をやめ、大きくなったら再び職業をもつほうがよ
い」の割合が高く、３割半ばとなっています。また、60歳代で「子どもができても職業を続けるほうが
よい」の割合が高く、約５割となっています。 

■性・年代別でみると、他に比べ、男性の 70歳以上で「子どもができたら職業をやめ、大きくなっ
たら再び職業をもつほうがよい」の割合が高く、約４割となっています。また、女性の 10 歳代で
「子どもができても職業を続けるほうがよい」の割合が高く、６割半ばとなっています。さらに、
男性の 10歳代で「わからない」の割合が高く、約３割となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N =
全

体
全  体 1,211

男　性 561

女　性 623

10歳代 28

20歳代 124

30歳代 179

40歳代 201

50歳代 152

60歳代 227

70歳以上 284

男性　10歳代 13

　　　　20歳代 67

　　　　30歳代 80

　　　　40歳代 96

　　　　50歳代 67

　　　　60歳代 103

　　　　70歳以上 134

女性　10歳代 15

　　　　20歳代 57

　　　　30歳代 99

　　　　40歳代 105

　　　　50歳代 83

　　　　60歳代 122

　　　　70歳以上 139

性

別

年

代

別

性
・

年
代
別

1.2

1.6

0.6

1.7

0.5

2.0

1.3

1.8

2.5

1.0

1.5

1.9

2.2

1.0

1.2

1.4

1.3

1.1

1.4

0.8

0.5

1.3

0.4

3.5

1.5

1.0

3.0

2.4

0.8

4.3

3.6

3.6

3.4

3.6

10.5

3.4
1.0

1.3

1.3

5.6

7.7

11.9

3.8

3.0

4.5

8.8
3.0

1.9

2.5

5.8

30.1

31.9

29.4

32.1

25.0

30.7

27.9

24.3

31.7

36.3

38.5

20.9

28.8

31.3

23.9

33.0

42.5

26.7

29.8

32.3

24.8

25.3

30.3

32.4

43.8

43.1

45.3

46.4

43.5

44.7

46.8

47.4

52.0

35.2

23.1

44.8

45.0

42.7

47.8

54.4

32.8

66.7

42.1

44.4

50.5

47.0

50.8

36.0

8.1

8.2

7.7

14.3

7.3

7.3

9.5

8.6

6.2

7.7

30.8

6.0

5.0

11.5

13.4

5.8

5.2

8.8

9.1

7.6

4.8

6.6

9.4

8.0

8.7

7.7

3.6

11.3

11.7

10.9

12.5

4.4

3.5

14.9

13.8

12.5

10.4

3.9

3.7

6.7

7.0

10.1

9.5

14.5

4.9

3.6

3.9

1.8

4.5

1.6

0.6

3.0

2.6

2.6

6.3

1.3

1.0

6.0

3.5

5.7

4.8

4.1

7.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性は職業をもたないほうがよい

結婚するまで職業をもつほうがよい

子どもができるまでは職業をもつほうがよい

子どもができたら職業をやめ、大きくなったら再び職業をもつほうがよい

子どもができても職業を続けるほうがよい

わからない

その他

無回答



24 

 

■居住地区別でみると、他の地区に比べ、山名、袋井北、袋井西、笠原で「子どもができたら職業

をやめ、大きくなったら再び職業をもつほうがよい」の割合が高く、３割を超えています。また、

袋井東、笠原、浅羽南で「子どもができても職業を続けるほうがよい」の割合が高く、５割を超

えています。 

■家族構成別でみると、夫婦だけで「子どもができても職業を続けるほうがよい」の割合が高く、

約５割となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N =
全

体
全　体 1,211

三川 36

山名 164

今井 46

袋井北 191

袋井西 117

袋井東 102

袋井南 123

高南・豊沢 108

笠原 34

浅羽北 87

浅羽東 59

浅羽西 40

浅羽南 58

単身 77

夫婦だけ 242

２世帯 491

３世帯 189

その他 60

居

住

地
区

別

家

族

構
成

別

1.2

2.2

1.0

1.7

1.0

0.8

2.8

2.9

1.7

5.0
1.7

2.6

1.2

0.6

1.1

3.3

1.3

2.8

1.0

2.6

2.0

1.6

2.9

2.3

3.4

1.3

0.8

1.2

1.1

3.6

3.0

4.3

4.2

3.4
2.0

4.9
2.8

2.9

4.6

3.4

5.0
1.7

2.6

3.3

4.7
1.6

5.0

30.1

27.8

31.1

19.6

36.6

30.8

27.5

29.3

29.6

32.4

29.9

23.7

27.5

29.3

32.5

28.9

30.1

32.3

28.3

43.8

38.9

45.1

47.8

42.4

37.6

50.0

43.9

44.4

52.9

42.5

49.2

47.5

50.0

44.2

49.2

44.8

42.9

38.3

8.1

16.7

9.8

17.4

7.3

10.3

6.9

6.5

7.4
2.9

5.7

6.8
2.5

8.6

6.5

4.5

7.9

9.5

11.7

8.0

11.1

7.3

4.3

4.2

10.3

9.8

9.8

9.3
2.9

12.6

8.5

7.5

5.2

7.8

7.4

8.8

8.5

10.0

3.9

2.8

3.7

4.3

3.1

3.4

1.0

3.3

3.7

2.3

3.4

5.0

3.4

2.6

4.5

1.8

3.2

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性は職業をもたないほうがよい

結婚するまで職業をもつほうがよい

子どもができるまでは職業をもつほうがよい

子どもができたら職業をやめ、大きくなったら再び職業をもつほうがよい

子どもができても職業を続けるほうがよい

わからない

その他

無回答
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問 10 あなたは、次にあげる分野で、男女が平等であると思いますか。各項目について 

あなたのお考えに最も近いものをお答えください。（それぞれ 1つ選択） 

①家庭生活で 

■男女が平等だと思うかについては、「どちらかといえば、男性が優遇」の割合が 42.4％と最も高

く、次いで「平等」の割合が 34.0％となっています。 

■性別でみると、女性に比べ男性で「平等」「どちらかといえば、女性が優遇」の割合が高く、それ

ぞれ約４割、約１割となっています。また、男性に比べ女性で「男性が非常に優遇」「どちらかと

いえば、男性が優遇」の割合が高く、それぞれ約１割、約５割となっています。 

■年代別でみると、他の年代に比べ、60歳代で「どちらかといえば、男性が優遇」の割合が高く、約５割

となっています。また、20歳代で「平等」の割合が高く４割半ばとなっています。 

■性・年代別でみると、他に比べ、男性の60歳代と女性の60歳代の「平等」の割合の差が大きくなっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N =
全

体
全  体 1,211

男　性 561

女　性 623

10歳代 28

20歳代 124

30歳代 179

40歳代 201

50歳代 152

60歳代 227

70歳以上 284

男性　10歳代 13

　　　　20歳代 67

　　　　30歳代 80

　　　　40歳代 96

　　　　50歳代 67

　　　　60歳代 103

　　　　70歳以上 134

女性　10歳代 15

　　　　20歳代 57

　　　　30歳代 99

　　　　40歳代 105

　　　　50歳代 83

　　　　60歳代 122

　　　　70歳以上 139

性

別

年

代
別

性
・

年
代
別

7.7

2.3

12.7

10.7

3.2

7.3

9.0

11.2

9.3

6.0

3.0

2.5

2.1

1.5

2.9

2.2

20.0

3.5

11.1

15.2

19.3

14.8

9.4

42.4

38.0

48.0

32.1

33.1

38.0

41.3

44.1

50.2

46.1

38.5

28.4

28.8

33.3

44.8

44.7

43.3

26.7

38.6

45.5

48.6

44.6

55.7

51.1

34.0

39.8

28.9

39.3

44.4

33.5

31.8

32.2

28.6

37.0

38.5

44.8

40.0

38.5

31.3

37.9

43.3

40.0

43.9

28.3

25.7

31.3

19.7

30.9

7.2

10.5

4.3

3.6

15.3

7.3

10.0

6.6

5.7

3.5

7.7

19.4

11.3

14.6

11.9

7.8

4.5

10.5

4.0

5.7
2.4

4.1
2.9

1.3

1.8

1.0

3.6
0.8

6.1

1.3

0.4

8.8

3.0

1.0

6.7
1.8

4.0

5.6

7.1

4.0

10.7

3.2

7.3

7.5

3.9

4.8

4.6

15.4

4.5

8.8

11.5

7.5

5.8

4.5

6.7
1.8

6.1

3.8
1.2

4.1
4.3

1.7

0.5

1.1

0.6

0.5

0.7

0.9

2.8

2.2

1.0

1.0

1.2

1.6

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性が非常に優遇 どちらかといえば、男性が優遇 平等

どちらかといえば、女性が優遇 女性が非常に優遇 わからない

無回答
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■居住地区別でみると、他の地区に比べ、三川、浅羽西で「どちらかといえば、男性が優遇」の割

合が高く、５割を超えています。また、今井、浅羽北で「平等」の割合が高く、約４割となって

います。 

■家族構成別でみると、他に比べ、３世帯で「どちらかといえば、男性が優遇」の割合が高く、約

５割となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N =
全

体
全　体 1,211

三川 36

山名 164

今井 46

袋井北 191

袋井西 117

袋井東 102

袋井南 123

高南・豊沢 108

笠原 34

浅羽北 87

浅羽東 59

浅羽西 40

浅羽南 58

単身 77

夫婦だけ 242

２世帯 491

３世帯 189

その他 60

居

住
地

区

別

家

族

構
成

別

7.7

5.6

12.2

8.7

4.2

6.8

9.8

12.2

7.4

8.8

4.6

6.8

5.0

6.9

9.1

8.7

8.1

5.8

10.0

42.4

55.6

43.9

34.8

40.3

45.3

41.2

37.4

46.3

41.2

37.9

47.5

50.0

43.1

35.1

46.7

40.7

49.2

36.7

34.0

27.8

28.7

41.3

39.8

35.9

35.3

31.7

29.6

35.3

42.5

30.5

32.5

36.2

29.9

35.5

34.6

32.3

38.3

7.2

5.6

5.5

6.5

8.9

3.4

7.8

8.9

6.5

11.8

6.9

5.1

5.0

10.3

11.7

5.0

8.1

4.8

6.7

1.3

2.4

2.6

0.9

2.4

1.9

2.5

0.4

2.6

5.6

5.6

6.1

4.3

3.7

6.0

4.9

6.5

7.4
2.9

6.9

8.5

5.0

3.4

13.0

3.3

4.9

6.9

3.3

1.7

1.2

4.3

0.5

1.7

1.0

0.8

0.9

1.1

1.7

1.3

0.4

0.8

1.1

5.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性が非常に優遇 どちらかといえば、男性が優遇 平等

どちらかといえば、女性が優遇 女性が非常に優遇 わからない

無回答
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②職場で 

■男女が平等だと思うかについては、「どちらかといえば、男性が優遇」の割合が 41.1％と最も高

く、次いで「平等」の割合が 25.1％、「わからない」の割合が 11.4％となっています。 

■性別でみると、女性に比べ男性で「平等」「どちらかといえば、女性が優遇」の割合が高く、それ

ぞれ約３割、１割となっています。また、男性に比べ女性で「男性が非常に優遇」の割合が高く、

約１割となっています。 

■年代別でみると、他の年代に比べ、20歳代で「平等」の割合が高く、約３割となっています。また、10

歳代、40歳代から60歳代で「どちらかといえば、男性が優遇」の割合が高く４割半ばとなっています。 

■性・年代別でみると、他に比べ、女性の 10 歳代で「どちらかといえば、男性が優遇」の割合が高

く、５割を超えています。また、男性の 60 歳代、女性の 20歳代で「平等」の割合が高く、３割

を超えています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N =
全

体
全  体 1,211

男　性 561

女　性 623

10歳代 28

20歳代 124

30歳代 179

40歳代 201

50歳代 152

60歳代 227

70歳以上 284

男性　10歳代 13

　　　　20歳代 67

　　　　30歳代 80

　　　　40歳代 96

　　　　50歳代 67

　　　　60歳代 103

　　　　70歳以上 134

女性　10歳代 15

　　　　20歳代 57

　　　　30歳代 99

　　　　40歳代 105

　　　　50歳代 83

　　　　60歳代 122

　　　　70歳以上 139

性
別

年

代
別

性
・

年
代
別

10.7

7.8

13.5

10.7

10.5

13.4

13.4

8.6

10.6

8.8

7.7

11.9

10.0

11.5
3.0

6.8

5.2

13.3

8.8

16.2

15.2

13.3

13.9

12.2

41.1

39.2

44.1

46.4

29.8

40.2

44.3

46.7

45.8

39.1

38.5

29.9

32.5

38.5

46.3

43.7

41.8

53.3

29.8

46.5

49.5

47.0

48.4

38.8

25.1

27.8

22.8

14.3

32.3

25.1

26.4

25.0

25.6

22.5

15.4

26.9

26.3

27.1

26.9

31.1

29.1

13.3

38.6

24.2

25.7

24.1

19.7

15.8

6.4

10.0
3.0

15.3

6.1

9.5

9.9

3.5
1.4

19.4

12.5

14.6

13.4

6.8
2.2

10.5
1.0

4.8

6.0
0.8

0.7

1.6

2.7

0.6

1.6

3.9
1.0

3.3
1.3

3.0

8.8
2.1

4.5
1.0

2.4

1.6

11.4

10.2

12.7

28.6

9.7

10.6

5.5

5.9

12.3

17.3

38.5

7.5

10.0

6.3

6.0

10.7

12.7

20.0

12.3

11.1

4.8

6.0

13.9

21.6

3.8

2.3

3.2

0.8

0.6

0.7

0.9

10.9

1.5

9.0

1.0

1.2

1.6

10.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性が非常に優遇 どちらかといえば、男性が優遇 平等

どちらかといえば、女性が優遇 女性が非常に優遇 わからない

無回答
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■居住地区別でみると、他の地区に比べ、高南・豊沢で「どちらかといえば、男性が優遇」の割合

が高く、約５割となっています。また、袋井西、笠原、浅羽西で「平等」の割合が高く、３割を

超えています。 

■家族構成別でみると、他に比べ、２世帯で「どちらかといえば、男性が優遇」の割合が低く、４

割を下回っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N =
全

体
全　体 1,211

三川 36

山名 164

今井 46

袋井北 191

袋井西 117

袋井東 102

袋井南 123

高南・豊沢 108

笠原 34

浅羽北 87

浅羽東 59

浅羽西 40

浅羽南 58

単身 77

夫婦だけ 242

２世帯 491

３世帯 189

その他 60

居

住

地
区

別

家

族

構
成

別

10.7

5.6

11.6

4.3

12.6

9.4

9.8

15.4

8.3

14.7

9.2

11.9

7.5

10.3

10.4

8.7

12.6

9.5

6.7

41.1

36.1

38.4

45.7

41.9

38.5

41.2

40.7

51.9

38.2

39.1

49.2

40.0

41.4

42.9

45.9

38.7

45.0

30.0

25.1

19.4

23.8

26.1

25.7

30.8

24.5

25.2

19.4

35.3

24.1

23.7

32.5

19.0

24.7

24.0

26.7

25.4

30.0

6.4

8.3

9.8

6.5

8.4

3.4

6.9

5.7

3.7
2.9

8.0

6.8
2.5

5.2

9.1

5.8

6.9

4.8

6.7

1.6

8.3
1.8

1.0

0.9

0.8

0.9

2.3

5.0

3.4

1.3

1.7

1.8

2.1

1.7

11.4

13.9

12.2

15.2

8.4

14.5

15.7

9.8

13.0

5.9

11.5

6.8

7.5

15.5

10.4

10.7

11.2

11.1

13.3

3.8

8.3

2.4

2.2

2.1

2.6

2.0

2.4

2.8

2.9

5.7

1.7

5.0

5.2

1.3

3.3

2.0

2.1

11.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性が非常に優遇 どちらかといえば、男性が優遇 平等

どちらかといえば、女性が優遇 女性が非常に優遇 わからない

無回答
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③学校教育の場で 

■男女が平等だと思うかについては、「平等」の割合が 52.3％と最も高く、次いで「わからない」

の割合が 21.1％、「どちらかといえば、男性が優遇」の割合が 13.5％となっています。 

■性別でみると、女性に比べ男性で「平等」の割合が高く、５割半ばとなっています。また、男性

に比べ女性で「どちらかといえば、男性が優遇」の割合が高く、１割半ばとなっています。 

■年代別でみると、他の年代に比べ、10歳代で「平等」の割合が高く、約８割となっています。 

■性・年代別でみると、他に比べ、女性の 10 歳代で「平等」の割合が高く、８割となっています。

また、女性の 60歳代で「わからない」の割合が高く、約３割となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N =
全

体
全  体 1,211

男　性 561

女　性 623

10歳代 28

20歳代 124

30歳代 179

40歳代 201

50歳代 152

60歳代 227

70歳以上 284

男性　10歳代 13

　　　　20歳代 67

　　　　30歳代 80

　　　　40歳代 96

　　　　50歳代 67

　　　　60歳代 103

　　　　70歳以上 134

女性　10歳代 15

　　　　20歳代 57

　　　　30歳代 99

　　　　40歳代 105

　　　　50歳代 83

　　　　60歳代 122

　　　　70歳以上 139

性

別

年

代
別

性
・

年
代
別

2.2

2.0

2.6

1.6

1.7

2.5

3.3
2.2

2.5

1.5

1.0

3.0

2.9

3.0

1.8

3.0

3.8

3.6
1.6

2.2

13.5

11.1

16.2

3.6

8.9

16.8

12.4

17.1

18.5

10.2

6.0

17.5

12.5

9.0

12.6

9.7

6.7

12.3

16.2

12.4

24.1

23.8

10.8

52.3

57.0

48.6

78.6

58.9

50.8

61.2

52.6

47.6

46.8

76.9

58.2

50.0

63.5

58.2

60.2

51.5

80.0

59.6

51.5

59.0

47.0

36.1

43.2

5.3

7.1

3.7

3.6

12.9

6.1

6.5

4.6
0.9

4.9

19.4

11.3

4.2

7.5
1.0

6.0

6.7

5.3
2.0

8.6
2.4

0.8

3.6

0.6

1.1

0.2

3.6
0.8

1.1

1.0

0.7

7.7
1.5

2.5

1.0

1.5

1.0

21.1

19.1

23.3

10.7

16.1

21.2
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■居住地区別でみると、他の地区に比べ、浅羽北で「平等」の割合が高く、６割半ばとなっていま

す。また、今井で「わからない」の割合が高く、約３割となっています。 

■家族構成別でみると、他に比べ、３世帯で「平等」の割合が高く、約６割となっています。 
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④地域で（自治会・PTA 等） 

■男女が平等だと思うかについては、「どちらかといえば、男性が優遇」の割合が 31.2％と最も高

く、次いで「平等」の割合が 30.8％、「わからない」の割合が 18.1％となっています。 

■性別でみると、女性に比べ男性で「平等」の割合が高く、３割半ばとなっています。また、男性

に比べ女性で「どちらかといえば、男性が優遇」の割合が高く、３割半ばとなっています。 

■年代別でみると、他の年代に比べ、10歳代、70歳以上で「平等」の割合が高く、３割半ばとなっていま

す。また、年齢が低くなるにつれて「わからない」の割合が高くなる傾向がみられます。 

■性・年代別でみると、他に比べ、男性の10歳代、20歳代、70歳以上で「平等」の割合が高く、４割

を超えています。また、女性の 20 歳代で「わからない」の割合が高く、４割半ばとなっています。 
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■居住地区別でみると、他の地区に比べ、笠原で「どちらかといえば、男性が優遇」の割合が高く、

５割となっています。また、浅羽西で「平等」の割合が高く、４割となっています。 

■家族構成別でみると、他に比べ、単身で「わからない」の割合が高く、２割半ばとなっています。 
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⑤政治の場で 

■男女が平等だと思うかについては、「どちらかといえば、男性が優遇」の割合が 40.0％と最も高

く、次いで「男性が非常に優遇」の割合が 31.9％、「平等」の割合が 14.5％となっています。 

■性別でみると、女性に比べ男性で「平等」の割合が高く、約２割となっています。また、男性に

比べ女性で「男性が非常に優遇」の割合が高く、約４割となっています。 

■年代別でみると、他の年代に比べ、30歳代で「どちらかといえば、男性が優遇」の割合が低く、約３割

となっています。また、30歳代で「男性が非常に優遇」の割合が高く約４割となっています。 

■性・年代別でみると、他に比べ、男性の 40 歳代で「どちらかといえば、男性が優遇」の割合が高

く、５割となっています。また、男女ともに、70歳以上の「平等」の割合が他の年代に比べ高く

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N =
全

体
全  体 1,211

男　性 561

女　性 623

10歳代 28

20歳代 124

30歳代 179

40歳代 201

50歳代 152

60歳代 227

70歳以上 284

男性　10歳代 13

　　　　20歳代 67

　　　　30歳代 80

　　　　40歳代 96

　　　　50歳代 67

　　　　60歳代 103

　　　　70歳以上 134

女性　10歳代 15

　　　　20歳代 57

　　　　30歳代 99

　　　　40歳代 105

　　　　50歳代 83

　　　　60歳代 122

　　　　70歳以上 139

性

別

年
代

別

性
・

年
代

別

31.9

26.0

38.4

32.1

29.0

42.5

31.3

37.5

37.0

21.5

30.8

19.4

35.0

21.9

32.8

35.0

16.4

33.3

40.4

48.5

40.0

42.2

39.3

27.3

40.0

41.0

39.6

39.3

41.9

28.5

46.3

42.1

41.9

40.8

38.5

41.8

23.8

50.0

46.3

38.8

44.0

40.0

42.1

32.3

42.9

38.6

45.1

37.4

14.5

18.4

10.6

14.3

12.9

12.3

12.4

12.5

11.5

21.8

15.4

20.9

16.3

15.6

10.4

15.5

26.9

13.3

3.5

9.1

9.5

13.3

6.6

16.5

1.0

1.4

0.6

3.6

2.8

1.3

0.9

0.7

6.3

1.5

1.0

0.7

6.7

1.2

0.8

0.7

0.4

0.5

0.3

0.6

1.0

0.7

0.4

1.3

1.0

1.5

1.0

0.7

9.4

11.2

8.2

10.7

16.1

11.7

8.5

5.3

7.9

8.8

15.4

17.9

17.5

11.5

7.5

9.7

6.0

6.7

14.0

7.1

5.7

3.6

6.6

12.2

2.7

1.4

2.2

1.7

0.5

0.7

0.9

6.0

6.0

3.0

1.0

1.2

1.6

5.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性が非常に優遇 どちらかといえば、男性が優遇 平等

どちらかといえば、女性が優遇 女性が非常に優遇 わからない

無回答



34 

 

■居住地区別でみると、他の地区に比べ、三川で「男性が非常に優遇」の割合が高く、約５割とな

っています。また、三川、高南・豊沢で「平等」の割合が１割を下回っています。 

■家族構成別でみると、他に比べ、２世帯、３世帯で「男性が非常に優遇」の割合が高く、３割半

ばとなっています。 
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⑥法律や制度の上で 

■男女が平等だと思うかについては、「平等」の割合が 33.9％と最も高く、次いで「どちらかとい

えば、男性が優遇」の割合が 31.9％、「わからない」の割合が 14.5％となっています。 

■性別でみると、女性に比べ男性で「平等」「どちらかといえば、女性が優遇」の割合が高く、それ

ぞれ約４割、約１割となっています。また、男性に比べ女性で「男性が非常に優遇」「どちらかと

いえば、男性が優遇」の割合が高く、それぞれ１割半ば、約４割となっています。 

■年代別でみると、他の年代に比べ、10歳代で「平等」の割合が高く、約４割となっています。また、40

歳代で「どちらかといえば、男性が優遇」の割合が高く約４割となっています。 

■性・年代別でみると、他に比べ、男性の70歳以上で「平等」の割合が高く、約５割となっています。 
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■居住地区別でみると、他の地区に比べ、浅羽西で「平等」の割合が高く、４割半ばとなっていま

す。また、高南・豊沢、笠原で「どちらかといえば、男性が優遇」の割合が高く、約４割となっ

ています。 

■家族構成別でみると、他に比べ、夫婦だけで「平等」の割合が高く、約４割となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N =
全

体
全　体 1,211

三川 36

山名 164

今井 46

袋井北 191

袋井西 117

袋井東 102

袋井南 123

高南・豊沢 108

笠原 34

浅羽北 87

浅羽東 59

浅羽西 40

浅羽南 58

単身 77

夫婦だけ 242

２世帯 491

３世帯 189

その他 60

居

住

地
区

別

家

族

構
成

別

10.8

22.2

11.6
2.2

11.0

12.0

10.8

13.8

9.3

11.8

8.0

15.3

7.5

8.6

13.0

10.3

11.8

7.4

8.3

31.9

25.0

32.9

34.8

30.9

26.5

29.4

35.0

41.7

41.2

27.6

33.9

27.5

34.5

32.5

29.3

33.2

33.9

30.0

33.9

25.0

30.5

32.6

36.1

37.6

36.3

38.2

25.9

29.4

34.5

30.5

45.0

36.2

35.1

40.5

32.0

33.9

41.7

4.7

5.6
3.0

4.3

5.2

4.3

3.9

4.1

6.5

5.9

8.0

3.4
2.5

3.4

5.2

5.0

5.3

3.7

3.3

1.6

2.8

1.8

4.3

3.1
0.9

2.9

0.9

1.1

1.3

0.4

1.4

2.6

14.5

13.9

17.1

17.4

13.1

17.1

15.7

7.3

13.9

5.9

18.4

15.3

15.0

15.5

11.7

13.2

15.3

15.3

10.0

2.7

5.6

3.0

4.3

0.5

1.7

1.0

1.6

1.9

5.9

2.3

1.7

2.5

1.7

1.3

1.2

1.0

3.2

6.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性が非常に優遇 どちらかといえば、男性が優遇 平等

どちらかといえば、女性が優遇 女性が非常に優遇 わからない

無回答
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⑦社会通念・慣習しきたり等で 

■男女が平等だと思うかについては、「どちらかといえば、男性が優遇」の割合が 49.1％と最も高

く、次いで「男性が非常に優遇」、「平等」の割合がともに 17.0％となっています。 

■性別でみると、女性に比べ男性で「どちらかといえば、男性が優遇」「平等」の割合が高く、それ

ぞれ約５割、約２割となっています。また、男性に比べ女性で「男性が非常に優遇」の割合が高

く、２割半ばとなっています。 

■年代別でみると、他の年代に比べ、10歳代で「どちらかといえば、男性が優遇」の割合が高く、約６割

となっています。また、30 歳代、40 歳代で「男性が非常に優遇」の割合が高く約２割となっています。 

■性・年代別でみると、他に比べ、男性の 60 歳代、女性の 10 歳代で「どちらかといえば、男性が

優遇」の割合が高く、６割を超えています。また、男性の 70 歳以上で「平等」の割合が高く、約

３割となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N =
全

体
全  体 1,211

男　性 561

女　性 623

10歳代 28

20歳代 124

30歳代 179

40歳代 201

50歳代 152

60歳代 227

70歳以上 284

男性　10歳代 13

　　　　20歳代 67

　　　　30歳代 80

　　　　40歳代 96

　　　　50歳代 67

　　　　60歳代 103

　　　　70歳以上 134

女性　10歳代 15

　　　　20歳代 57

　　　　30歳代 99

　　　　40歳代 105

　　　　50歳代 83

　　　　60歳代 122

　　　　70歳以上 139

性
別

年
代

別

性
・

年
代
別

17.0

10.0

24.1

7.1

15.3

21.2

21.4

17.8

19.4

11.6

7.7

3.0

11.3

14.6

9.0

14.6

6.7

6.7

29.8

29.3

27.6

25.3

23.8

17.3

49.1

52.2

47.2

60.7

41.1

43.6

49.3

54.6

55.5

48.6

53.8

44.8

43.8

50.0

55.2

60.2

55.2

66.7

36.8

43.4

48.6

54.2

52.5

42.4

17.0

20.7

13.5

17.9

12.9

14.5

17.4

15.8

14.1

23.6

23.1

16.4

17.5

20.8

20.9

14.6

29.1

13.3

8.8

12.1

14.3

10.8

12.3

18.7

3.0

4.8
1.4

3.6

5.6

5.6

4.5
2.0

2.2

0.4

7.7

9.0

8.8

8.3
3.0

2.9

1.8

3.0

1.0

1.2

1.6

0.7

1.0

1.8

0.3

3.2
1.7

0.5

1.3

0.9

6.0

3.8

3.0

1.0

1.0

0.8

10.1

9.4

10.8

10.7

21.8

11.7

6.5

7.9

6.6

9.9

7.7

20.9

13.8

6.3

9.0

6.8

5.2

13.3

22.8

10.1

6.7

7.2

6.6

13.7

2.8

1.1

2.7

1.7

0.5

0.7

1.3

6.0

1.3

3.7

2.0

1.0

1.2

2.5

7.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性が非常に優遇 どちらかといえば、男性が優遇 平等

どちらかといえば、女性が優遇 女性が非常に優遇 わからない

無回答
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■居住地区別でみると、他の地区に比べ、三川、浅羽東で「男性が非常に優遇」の割合が高く、２

割を超えています。また、笠原で「どちらかといえば、男性が優遇」の割合が高く、約６割とな

っています。 

■家族構成別でみると、他に比べ、２世帯で「どちらかといえば、男性が優遇」の割合が低く、５

割を下回っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N =
全

体
全　体 1,211

三川 36

山名 164

今井 46

袋井北 191

袋井西 117

袋井東 102

袋井南 123

高南・豊沢 108

笠原 34

浅羽北 87

浅羽東 59

浅羽西 40

浅羽南 58

単身 77

夫婦だけ 242

２世帯 491

３世帯 189

その他 60

居

住
地

区

別

家

族

構
成

別

17.0

22.2

17.1

15.2

17.8

19.7

11.8

18.7

18.5

14.7

17.2

20.3

12.5

17.2

14.3

17.8

18.7

16.9

6.7

49.1

38.9

48.8

54.3

47.6

48.7

55.9

48.8

54.6

61.8

47.1

49.2

47.5

43.1

50.6

51.7

47.5

56.6

43.3

17.0

13.9

14.0

17.4

22.0

16.2

11.8

22.0

12.0

14.7

12.6

20.3

20.0

24.1

16.9

16.5

18.3

11.6

28.3

3.0

5.6

4.9

1.6

3.4

3.9
1.6

2.8

2.9

6.9

2.5

1.7

6.5

3.7
2.0

2.1

6.7

1.0

2.2

1.6

0.9

2.9

0.8

1.1

2.5

1.3

1.2

1.0

10.1

13.9

11.6

8.7

7.9

9.4

12.7

6.5

11.1
2.9

12.6

8.5

12.5

10.3

9.1

7.9

10.8

10.6

8.3

2.8

5.6

3.7

2.2

1.6

1.7

1.0

1.6

0.9

2.9

2.3

1.7

2.5

3.4

1.3

1.2

1.6

2.1

6.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性が非常に優遇 どちらかといえば、男性が優遇 平等

どちらかといえば、女性が優遇 女性が非常に優遇 わからない

無回答
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問 11 あなたは、市政に女性の意見が反映されていると思いますか。 

■市政に女性の意見が反映されているかについては、「わからない」の割合が 36.3％と最も高く、

次いで「あまり反映されていない」の割合が 31.0％、「まあまあ反映されている」の割合が 26.3％

となっています。 

■年代別でみると、他の年代に比べ、10歳代で「まあまあ反映されている」の割合が高く、約３割とな

っています。また、60 歳代で「あまり反映されていない」の割合が高く、約４割となっています。 

■性・年代別でみると、他に比べ、男性の 10 歳代で「まあまあ反映されている」の割合が高く、約

４割となっています。また、男性の 60歳代で「あまり反映されていない」の割合が高く、約４割

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N =
全

体
全  体 1,211

男　性 561

女　性 623

10歳代 28

20歳代 124

30歳代 179

40歳代 201

50歳代 152

60歳代 227

70歳以上 284

男性　10歳代 13

　　　　20歳代 67

　　　　30歳代 80

　　　　40歳代 96

　　　　50歳代 67

　　　　60歳代 103

　　　　70歳以上 134

女性　10歳代 15

　　　　20歳代 57

　　　　30歳代 99

　　　　40歳代 105

　　　　50歳代 83

　　　　60歳代 122

　　　　70歳以上 139

性

別

年
代

別

性
・

年
代
別

2.6

3.6
1.8

4.0
2.2

2.0

2.0

3.1

3.2

6.0

5.0
2.1

3.0

3.9
3.0

1.8

1.9

1.2

2.5

2.9

26.3

28.5

24.7

32.1

20.2

24.6

29.4

28.3

23.3

29.6

38.5

11.9

27.5

30.2

35.8

25.2

34.3

26.7

29.8

22.2

28.6

22.9

22.1

24.5

31.0

29.2

33.1

17.9

23.4

32.4

27.4

33.6

39.6

30.3

23.1

20.9

26.3

27.1

28.4

43.7

26.9

13.3

26.3

37.4

27.6

37.3

36.9

33.8

2.0

1.2

2.6

3.6

2.4

3.4
1.0

2.6

1.8

1.4

3.0

3.8

1.5

6.7
1.8

3.0

1.9

4.8
2.5

1.4

36.3

36.5

36.6

46.4

50.0

36.9

40.3

32.2

31.3

32.4

38.5

58.2

37.5

40.6

32.8

27.2

30.6

53.3

40.4

36.4

40.0

31.3

34.4

35.3

1.8

0.9

1.3

0.6

1.3

0.9

3.2

3.7

1.0

2.4

1.6

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

十分反映されている まあまあ反映されている あまり反映されていない

まったく反映されていない わからない 無回答
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■居住地区別でみると、他の地区に比べ、浅羽西で「あまり反映されていない」の割合が高く、４

割となっています。また、浅羽北、浅羽東で「まあまあ反映されている」の割合が高く、３割半

ばとなっています。 

■家族構成別でみると、他に比べ、夫婦だけ、２世帯で「あまり反映されていない」の割合が高く、

３割を超えています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N =
全

体
全　体 1,211

三川 36

山名 164

今井 46

袋井北 191

袋井西 117

袋井東 102

袋井南 123

高南・豊沢 108

笠原 34

浅羽北 87

浅羽東 59

浅羽西 40

浅羽南 58

単身 77

夫婦だけ 242

２世帯 491

３世帯 189

その他 60

居

住

地
区

別

家

族

構
成

別

2.6

5.6

4.3

2.6

4.3

3.9
2.4

0.9

2.9

2.3

1.7

1.7

3.9
2.1

2.9

3.2
1.7

26.3

27.8

23.8

15.2

25.1

26.5

30.4

26.8

28.7

20.6

35.6

35.6

22.5

20.7

29.9

23.6

27.1

28.6

28.3

31.0

25.0

34.8

21.7

28.3

32.5

32.4

31.7

30.6

23.5

34.5

32.2

40.0

32.8

28.6

34.3

31.0

26.5

28.3

2.0

2.4

4.3

3.7

1.0

0.8

3.7

1.1

3.4

1.7

1.3

1.2

2.2

2.6

36.3

41.7

32.9

56.5

39.3

35.9

31.4

37.4

36.1

52.9

25.3

25.4

32.5

43.1

36.4

37.6

36.3

37.6

38.3

1.8

1.8

2.2

1.0

0.9

1.0

0.8

1.1

1.7

5.0

1.2

0.6

1.6

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

十分反映されている まあまあ反映されている あまり反映されていない

まったく反映されていない わからない 無回答
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問 12 あなたは、過去１年間に、どのような地域活動に参加しましたか。 

（あてはまるもの全て選択） 

■地域活動への参加状況については、「自治会活動」の割合が 52.1％と最も高く、次いで「地区の

祭典」の割合が 41.5％、「参加していない」の割合が 25.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性 別】 

■性別でみると、女性に比べ男性で「自治会活動」「地区の祭典」の割合が高く、それぞれ約６割、

４割半ばとなっています。また、男性に比べ女性で、「コミュニティセンターの行事( 講座も含

む)」「子ども会・ＰＴＡ」の割合が高く、それぞれ２割半ば、１割半ばとなっています。 

上段：件数 下段：割合（％） 

区分 

 

調
査
数 

自
治
会
活
動 

コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
セ
ン
タ
ー

の
行
事(

講
座
も
含
む) 

ス
ポ
ー
ツ
協
会
の
行
事 

地
区
の
祭
典 

消
防
団
・
青
年
団 

子
ど
も
会
・
Ｐ
Ｔ
Ａ 

地
域
で
の
サ
ー
ク
ル
活
動

(

ス
ポ
ー
ツ
や
趣
味
な
ど) 

参
加
し
て
い
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

性 

別 

男 性 
561 334 92 61 261 18 43 60 133 16 7 

100.0 59.5 16.4 10.9 46.5 3.2 7.7 10.7 23.7 2.9 1.2 

女 性 
623 288 162 47 238 - 97 92 167 13 4 

100.0 46.2 26.0 7.5 38.2 - 15.6 14.8 26.8 2.1 0.6 

１位：オレンジ、２位：黄色、３位：水色 

 

  

回答者数 = 1,211 ％

自治会活動

コミュニティセンターの行事
（講座も含む）

スポーツ協会の行事

地区の祭典

消防団・青年団

子ども会・ＰＴＡ

地域でのサークル活動
（スポーツや趣味など）

参加していない

その他

無回答

52.1

21.2

8.9

41.5

1.5

11.7

12.7

25.4

2.6

1.6

0 20 40 60 80 100
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【年代別、性・年代別】 

■年代別でみると、他の年代に比べ、50 歳代で「自治会活動」の割合が高く、７割半ばとなってい

ます。また、10歳代、20 歳代で「参加していない」の割合が高く、５割を超えています。 

■性・年代別でみると、他に比べ、男性の 50 歳代、60 歳代で「自治会活動」の割合が高く、約８

割となっています。また、女性の 10 歳代、20 歳代で「参加していない」の割合が高く６割を超

えています。 

上段：件数 下段：割合（％） 

区分 

 

調
査
数 

自
治
会
活
動 

コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
セ
ン
タ
ー

の
行
事(

講
座
も
含
む) 

ス
ポ
ー
ツ
協
会
の
行
事 

地
区
の
祭
典 

消
防
団
・
青
年
団 

子
ど
も
会
・
Ｐ
Ｔ
Ａ 

地
域
で
の
サ
ー
ク
ル
活
動

(

ス
ポ
ー
ツ
や
趣
味
な
ど) 

参
加
し
て
い
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

年
代
別 

10 歳代 
28 8 - 3 10 1 1 2 14 - - 

100.0 28.6 - 10.7 35.7 3.6 3.6 7.1 50.0 - - 

20 歳代 
124 21 7 4 37 4 8 3 72 2 - 

100.0 16.9 5.6 3.2 29.8 3.2 6.5 2.4 58.1 1.6 - 

30 歳代 
179 73 39 16 79 7 36 11 49 3 1 

100.0 40.8 21.8 8.9 44.1 3.9 20.1 6.1 27.4 1.7 0.6 

40 歳代 
201 132 35 37 105 3 72 15 41 - - 

100.0 65.7 17.4 18.4 52.2 1.5 35.8 7.5 20.4 - - 

50 歳代 
152 113 28 12 63 - 13 10 21 3 2 

100.0 74.3 18.4 7.9 41.4 - 8.6 6.6 13.8 2.0 1.3 

60 歳代 
227 151 66 17 111 1 5 31 38 7 1 

100.0 66.5 29.1 7.5 48.9 0.4 2.2 13.7 16.7 3.1 0.4 

70 歳以上 
284 130 81 19 95 2 7 81 68 16 7 

100.0 45.8 28.5 6.7 33.5 0.7 2.5 28.5 23.9 5.6 2.5 

性
・
年
代
別 

男性 10 歳代 
13 4 - 2 7 1 1 1 5 - - 

100.0 30.8 - 15.4 53.8 7.7 7.7 7.7 38.5 - - 

    20 歳代 
67 14 4 2 24 4 4 2 34 2 - 

100.0 20.9 6.0 3.0 35.8 6.0 6.0 3.0 50.7 3.0 - 

    30 歳代 
80 41 11 7 34 7 7 5 21 2 - 

100.0 51.3 13.8 8.8 42.5 8.8 8.8 6.3 26.3 2.5 - 

    40 歳代 
96 65 10 23 52 3 19 8 21 - - 

100.0 67.7 10.4 24.0 54.2 3.1 19.8 8.3 21.9 - - 

    50 歳代 
67 54 9 6 32 - 5 6 7 1 1 

100.0 80.6 13.4 9.0 47.8 - 7.5 9.0 10.4 1.5 1.5 

    60 歳代 
103 83 30 12 60 1 3 9 14 2 - 

100.0 80.6 29.1 11.7 58.3 1.0 2.9 8.7 13.6 1.9 - 

    70 歳以上 
134 72 28 9 51 2 4 29 31 9 6 

100.0 53.7 20.9 6.7 38.1 1.5 3.0 21.6 23.1 6.7 4.5 

女性 10 歳代 
15 4 - 1 3 - - 1 9 - - 

100.0 26.7 - 6.7 20.0 - - 6.7 60.0 - - 

    20 歳代 
57 7 3 2 13 - 4 1 38 - - 

100.0 12.3 5.3 3.5 22.8 - 7.0 1.8 66.7 - - 

    30 歳代 
99 32 28 9 45 - 29 6 28 1 1 

100.0 32.3 28.3 9.1 45.5 - 29.3 6.1 28.3 1.0 1.0 

    40 歳代  
105 67 25 14 53 - 53 7 20 - - 

100.0 63.8 23.8 13.3 50.5 - 50.5 6.7 19.0 - - 

    50 歳代  
83 57 19 6 30 - 8 4 14 1 1 

100.0 68.7 22.9 7.2 36.1 - 9.6 4.8 16.9 1.2 1.2 

    60 歳代  
122 67 35 5 50 - 2 22 24 5 1 

100.0 54.9 28.7 4.1 41.0 - 1.6 18.0 19.7 4.1 0.8 

    70 歳以上 
139 53 51 10 43 - 1 50 33 6 1 

100.0 38.1 36.7 7.2 30.9 - 0.7 36.0 23.7 4.3 0.7 

１位：オレンジ、２位：黄色、３位：水色 
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【居住地区別、家族構成別】 

■居住地区別でみると、他の地区に比べ、今井、浅羽南で「自治会活動」の割合が高く、約６割と

なっています。また、笠原、浅羽南で「地区の祭典」の割合が高く、５割を超えています。 

■家族構成別でみると、他に比べ、単身で「参加していない」の割合が高く、約４割となっています。 

上段：件数 下段：割合（％） 

区分 

調
査
数 

自
治
会
活
動 

コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
セ
ン
タ
ー

の
行
事(

講
座
も
含
む) 

ス
ポ
ー
ツ
協
会
の
行
事 

地
区
の
祭
典 

消
防
団
・
青
年
団 

子
ど
も
会
・
Ｐ
Ｔ
Ａ 

地
域
で
の
サ
ー
ク
ル
活
動

(

ス
ポ
ー
ツ
や
趣
味
な
ど) 

参
加
し
て
い
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

居
住
地
区
別 

三川 
36 20 8 3 14 - 3 4 10 - 1 

100.0 55.6 22.2 8.3 38.9 - 8.3 11.1 27.8 - 2.8 

山名 
164 97 39 19 56 6 21 23 34 4 2 

100.0 59.1 23.8 11.6 34.1 3.7 12.8 14.0 20.7 2.4 1.2 

今井 
46 28 10 5 17 1 3 3 13 1 1 

100.0 60.9 21.7 10.9 37.0 2.2 6.5 6.5 28.3 2.2 2.2 

袋井北 
191 105 39 18 91 3 25 29 44 2 1 

100.0 55.0 20.4 9.4 47.6 1.6 13.1 15.2 23.0 1.0 0.5 

袋井西 
117 66 19 6 42 3 12 14 27 7 1 

100.0 56.4 16.2 5.1 35.9 2.6 10.3 12.0 23.1 6.0 0.9 

袋井東 
102 43 21 9 45 1 7 12 36 4 1 

100.0 42.2 20.6 8.8 44.1 1.0 6.9 11.8 35.3 3.9 1.0 

袋井南 
123 62 21 15 48 - 17 16 39 1 - 

100.0 50.4 17.1 12.2 39.0 - 13.8 13.0 31.7 0.8 - 

高南・豊沢 
108 64 28 8 52 2 17 20 24 4 1 

100.0 59.3 25.9 7.4 48.1 1.9 15.7 18.5 22.2 3.7 0.9 

笠原 
34 20 10 3 20 - 3 3 6 - - 

100.0 58.8 29.4 8.8 58.8 - 8.8 8.8 17.6 - - 

浅羽北 
87 35 15 9 34 - 14 12 27 2 1 

100.0 40.2 17.2 10.3 39.1 - 16.1 13.8 31.0 2.3 1.1 

浅羽東 
59 26 12 6 26 - 11 1 14 3 1 

100.0 44.1 20.3 10.2 44.1 - 18.6 1.7 23.7 5.1 1.7 

浅羽西 
40 22 11 1 18 - 2 6 8 - 1 

100.0 55.0 27.5 2.5 45.0 - 5.0 15.0 20.0 - 2.5 

浅羽南 
58 36 19 5 31 2 7 9 8 1 - 

100.0 62.1 32.8 8.6 53.4 3.4 12.1 15.5 13.8 1.7 - 

家
族
構
成
別 

単身 
77 34 7 6 18 2 4 6 29 3 1 

100.0 44.2 9.1 7.8 23.4 2.6 5.2 7.8 37.7 3.9 1.3 

夫婦だけ 
242 123 55 9 83 - 4 39 72 4 1 

100.0 50.8 22.7 3.7 34.3 - 1.7 16.1 29.8 1.7 0.4 

２世帯 
491 280 98 51 216 9 84 56 114 9 4 

100.0 57.0 20.0 10.4 44.0 1.8 17.1 11.4 23.2 1.8 0.8 

３世帯 
189 106 59 19 102 4 32 22 41 3 1 

100.0 56.1 31.2 10.1 54.0 2.1 16.9 11.6 21.7 1.6 0.5 

その他 
60 21 8 4 23 - 6 3 18 4 2 

100.0 35.0 13.3 6.7 38.3 - 10.0 5.0 30.0 6.7 3.3 

１位：オレンジ、２位：黄色、３位：水色 
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（６）環境について 

問 13 あなたは、環境に配慮した取組を行っていますか。 

■環境に配慮した取組への取組状況については、「少しだが取り組んでいる」の割合が 72.7％と最

も高く、次いで「かなり取り組んでいる」の割合が 19.6％となっています。 

■年代別でみると、他の年代に比べ、60歳代以上で「かなり取り組んでいる」の割合が高く、２割を超え

ています。また、10 歳代、40 歳代で「少しだが取り組んでいる」の割合が高く、８割を超えています。 

■性・年代別でみると、他に比べ、男性の 40歳代、女性の 10歳代、30歳代、40歳代で「少しだが

取り組んでいる」の割合が高く、８割を超えています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N =
全

体
全  体 1,211

男　性 561

女　性 623

10歳代 28

20歳代 124

30歳代 179

40歳代 201

50歳代 152

60歳代 227

70歳以上 284

男性　10歳代 13

　　　　20歳代 67

　　　　30歳代 80

　　　　40歳代 96

　　　　50歳代 67

　　　　60歳代 103

　　　　70歳以上 134

女性　10歳代 15

　　　　20歳代 57

　　　　30歳代 99

　　　　40歳代 105

　　　　50歳代 83

　　　　60歳代 122

　　　　70歳以上 139

性
別

年
代
別

性
・

年
代
別

19.6

18.0

20.1

7.1

15.3

12.3

12.9

17.8

26.9

27.5

7.7

14.9

18.8

9.4

16.4

25.2

21.6

6.7

15.8

7.1

16.2

19.3

27.9

29.5

72.7

71.5

75.6

82.1

69.4

79.9

82.1

77.6

69.2

64.4

76.9

64.2

70.0

81.3

76.1

68.9

67.9

86.7

75.4

87.9

82.9

78.3

69.7

64.0

6.1

9.4

3.4

10.7

14.5

7.8

5.0

3.3

3.5

5.3

15.4

19.4

11.3

9.4

6.0

5.8

7.5

6.7

8.8

5.1
1.0

1.2

1.6

3.6

1.7

1.1

1.0

0.8

1.3

0.4

2.8

1.5

1.5

3.0

1.2

0.8

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

かなり取り組んでいる 少しだが取り組んでいる

まったく取り組んでいない 無回答
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■居住地区別でみると、他の地区に比べ、三川で「かなり取り組んでいる」の割合が高く、３割を

超えています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N =
全

体
全　体 1,211

三川 36

山名 164

今井 46

袋井北 191

袋井西 117

袋井東 102

袋井南 123

高南・豊沢 108

笠原 34

浅羽北 87

浅羽東 59

浅羽西 40

浅羽南 58

単身 77

夫婦だけ 242

２世帯 491

３世帯 189

その他 60

居

住

地
区

別

家

族

構
成

別

19.6

30.6

20.7

21.7

13.1

19.7

13.7

24.4

22.2

11.8

19.5

22.0

25.0

25.9

22.1

20.7

17.5

17.5

21.7

72.7

63.9

70.7

69.6

79.1

70.9

84.3

69.9

72.2

82.4

72.4

69.5

70.0

67.2

72.7

75.6

74.5

74.6

70.0

6.1

5.6

8.5

6.5

6.3

7.7
2.0

5.7

4.6

5.9

5.7

6.8

5.0

6.9

3.9

3.3

7.3

6.9

6.7

1.7

2.2

1.6

1.7

0.9

2.3

1.7

1.3

0.4

0.6

1.1

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

かなり取り組んでいる 少しだが取り組んでいる

まったく取り組んでいない 無回答
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（７）防災対策について 

問 14 地震などの災害に備えて、家庭で「非常持ち出し品」を用意していますか。 

（１つ選択） 

■「非常持ち出し品」の用意については、「ある程度用意している」の割合が 62.5％と最も高く、

次いで「今後、用意するつもり」の割合が 28.2％となっています。 

■年代別でみると、他の年代に比べ、20歳代で「今後、用意するつもり」の割合が高く、４割半ばとな

っています。また、60歳代で「ある程度用意している」の割合が高く、約７割となっています。 

■性・年代別でみると、男性の 60歳代、女性の 60 歳代で「ある程度用意している」の割合が高く、

約７割となっています。また、女性 20 歳代で「今後、用意するつもり」の割合が高く、約５割と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N =
全

体
全  体 1,211

男　性 561

女　性 623

10歳代 28

20歳代 124

30歳代 179

40歳代 201

50歳代 152

60歳代 227

70歳以上 284

男性　10歳代 13

　　　　20歳代 67

　　　　30歳代 80

　　　　40歳代 96

　　　　50歳代 67

　　　　60歳代 103

　　　　70歳以上 134

女性　10歳代 15

　　　　20歳代 57

　　　　30歳代 99

　　　　40歳代 105

　　　　50歳代 83

　　　　60歳代 122

　　　　70歳以上 139

性

別

年
代

別

性
・

年
代
別

4.5

6.2
2.7

3.6

5.6

5.0

3.5

5.3

4.0

4.6

7.7

9.0

7.5

3.1

9.0

6.8

4.5

1.8

3.0

3.8
1.2

0.8

5.0

62.5

62.7

62.6

60.7

43.5

54.7

64.7

62.5

72.2

68.7

69.2

44.8

61.3

62.5

58.2

73.8

66.4

53.3

42.1

49.5

66.7

66.3

71.3

69.1

28.2

26.0

31.1

28.6

45.2

37.4

27.4

30.3

20.7

21.1

23.1

38.8

27.5

27.1

32.8

17.5

20.9

33.3

52.6

45.5

27.6

28.9

23.8

23.0

3.2

4.1
2.6

7.1

5.6
2.2

4.5
1.3

2.2

3.2

7.5

3.8

7.3

1.9

4.5

13.3

3.5
1.0

1.9

2.4

2.5

2.2

1.7

0.9

1.0

0.6

0.7

0.9

2.5

3.7

1.0

1.2

1.6

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

十分用意している ある程度用意している 今後、用意するつもり

用意する気はない 無回答
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■居住地区別でみると、他の地区に比べ、笠原、浅羽北で「ある程度用意している」の割合が高く、

７割を超えています。また、三川、今井、浅羽南で「今後、用意するつもり」の割合が高く、３

割半ばを超えています。 

■家族構成別でみると、他に比べ、単身で「今後、用意するつもり」の割合が高く、３割半ばとな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =
全

体
全　体 1,211

三川 36

山名 164

今井 46

袋井北 191

袋井西 117

袋井東 102

袋井南 123

高南・豊沢 108

笠原 34

浅羽北 87

浅羽東 59

浅羽西 40

浅羽南 58

単身 77

夫婦だけ 242

２世帯 491

３世帯 189

その他 60

居

住

地
区

別

家

族

構
成

別

4.5

2.8

6.7
2.2

4.2

3.4

3.9

4.9

9.3
2.9

2.3

1.7

5.0

6.5

5.0

4.3

4.8

62.5

55.6

64.0

54.3

62.3

65.0

59.8

65.9

63.0

70.6

73.6

64.4

65.0

60.3

51.9

65.7

63.1

68.3

58.3

28.2

36.1

24.4

39.1

29.8

28.2

34.3

26.0

23.1

17.6

20.7

28.8

27.5

36.2

35.1

26.9

28.7

24.9

26.7

3.2

5.6

3.7
2.2

2.6

2.6

2.0

3.3

4.6
2.9

2.3

1.7

2.5

3.4

5.2
2.5

2.9

1.6

13.3

1.7

1.2

2.2

1.0

0.9

5.9

1.1

3.4

1.3

1.0

0.5

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

十分用意している ある程度用意している 今後、用意するつもり

用意する気はない 無回答
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問 15 あなたの家庭では、地震に備えて家具を固定していますか。（１つ選択） 

■家具の固定については、「一部は固定済み」の割合が 53.2％と最も高く、次いで「今後、固定す

る予定」の割合が 21.1％となっています。 

■年代別でみると、他の年代に比べ、20 歳代で「固定する気はない」の割合が高く、約２割となっ

ています。 

■性・年代別でみると、他に比べ、男性の 20 歳代、女性の 20 歳代で「今後、固定する予定」の割

合が高く、３割を超えています。また、男性の 20 歳代、女性の 10 歳代で「固定する気はない」

の割合が高く、２割を超えています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N =
全

体
全  体 1,211

男　性 561

女　性 623

10歳代 28

20歳代 124

30歳代 179

40歳代 201

50歳代 152

60歳代 227

70歳以上 284

男性　10歳代 13

　　　　20歳代 67

　　　　30歳代 80

　　　　40歳代 96

　　　　50歳代 67

　　　　60歳代 103

　　　　70歳以上 134

女性　10歳代 15

　　　　20歳代 57

　　　　30歳代 99

　　　　40歳代 105

　　　　50歳代 83

　　　　60歳代 122

　　　　70歳以上 139

性

別

年

代
別

性
・
年

代
別

6.8

8.2

5.1

7.1
2.4

1.7

2.0

7.9

9.7

12.7

7.7
1.5

2.5

2.1

10.4

9.7

17.2

6.7

3.5
1.0

1.9

4.8

9.8

7.2

53.2

51.7

54.9

50.0

37.9

46.9

56.7

63.2

54.6

56.7

46.2

32.8

47.5

56.3

56.7

56.3

55.2

53.3

43.9

46.5

57.1

68.7

53.3

57.6

21.1

21.6

21.5

21.4

33.9

25.1

20.4

17.8

23.3

14.4

23.1

34.3

20.0

17.7

20.9

26.2

14.9

20.0

33.3

29.3

22.9

15.7

20.5

15.1

9.3

9.3

9.6

14.3

20.2

12.8

10.0

4.6

5.3

7.0

7.7

25.4

11.3

10.4

7.5
1.9

6.0

20.0

14.0

14.1

9.5
2.4

8.2

8.6

7.3

8.0

6.9

7.1

5.6

12.8

10.0

5.3

5.7

5.3

15.4

6.0

18.8

13.5
3.0

3.9

3.7

5.3

8.1

6.7

7.2

7.4

6.5

2.2

1.2

1.9

0.6

1.0

1.3

1.3

3.9

1.5

1.9

3.0

1.0

1.9

1.2

0.8

5.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全て固定済み 一部は固定済み

今後、固定する予定 固定する気はない

家具が作り付けなどで、固定する必要がない 無回答
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■居住地区別でみると、他の地区に比べ、浅羽西で「一部は固定済み」の割合が高く、７割となってい

ます。また、袋井東、笠原、浅羽南で「今後、固定する予定」の割合が高く、約３割となっています。 

■家族構成別でみると、他に比べ、３世帯（祖父母と親と子）で「一部は固定済み」の割合が高く

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N =
全

体
全　体 1,211

三川 36

山名 164

今井 46

袋井北 191

袋井西 117

袋井東 102

袋井南 123

高南・豊沢 108

笠原 34

浅羽北 87

浅羽東 59

浅羽西 40

浅羽南 58

単身 77

夫婦だけ 242

２世帯 491

３世帯 189

その他 60

居

住

地
区

別

家

族

構
成

別

6.8

5.6

11.0
2.2

5.8

9.4
2.0

9.8

7.4

11.8

8.0

5.0

5.2

7.8

10.3

5.9

5.3

8.3

53.2

66.7

54.3

52.2

50.8

47.9

53.9

55.3

62.0

47.1

54.0

57.6

70.0

44.8

48.1

49.6

53.8

62.4

51.7

21.1

13.9

18.3

23.9

20.9

22.2

29.4

18.7

15.7

29.4

18.4

23.7

17.5

29.3

22.1

24.0

21.2

20.1

11.7

9.3

8.3

7.3

6.5

12.0

8.5

7.8

9.8

11.1
2.9

12.6

8.5

5.0

8.6

14.3

9.5

9.4

3.2

20.0

7.3

5.6

8.5

10.9

7.9

7.7

6.9

6.5

3.7

8.8

4.6

6.8
2.5

10.3

5.2

5.4

8.1

8.5

5.0

2.2

0.6

4.3

2.6

4.3

2.3

3.4

1.7

2.6

1.2

1.6

0.5

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全て固定済み 一部は固定済み

今後、固定する予定 固定する気はない

家具が作り付けなどで、固定する必要がない 無回答
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問 16 あなたの家庭では、地震などの災害に備えて自家用車のガソリンをどのくらいの残

量になったら給油していますか。 

■災害時に供え自家用車のガソリンの給油残量については、「残量が３分の１になったら給油して

いる。」の割合が 49.7％、「ほとんど空になったら給油している。」の割合が 24.9％、「残量が半分

(２分の１)になったら給油している。」の割合が 16.0％となっています。 

■性別でみると、女性に比べ、男性で「ほとんど空になったら給油している。」の割合が高く、約３

割となっています。 

■年代別でみると、他の年代に比べ、10 歳代で「残量が３分の１になったら給油している。」の割

合が高く、約６割となっています。また、20 歳代から 40 歳代で「ほとんど空になったら給油し

ている。」の割合が高く、３割を超えています。 

■性・年代別でみると、他に比べ、男性の 10 歳代で「残量が３分の１になったら給油している。」

の割合が高く、約６割となっています。また、男性の 30 歳代で「ほとんど空になったら給油して

いる。」の割合が高く、約４割となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N =
全

体
全  体 1,211

男　性 561

女　性 623

10歳代 28

20歳代 124

30歳代 179

40歳代 201

50歳代 152

60歳代 227

70歳以上 284

男性　10歳代 13

　　　　20歳代 67

　　　　30歳代 80

　　　　40歳代 96

　　　　50歳代 67

　　　　60歳代 103

　　　　70歳以上 134

女性　10歳代 15

　　　　20歳代 57

　　　　30歳代 99

　　　　40歳代 105

　　　　50歳代 83

　　　　60歳代 122

　　　　70歳以上 139

性

別

年
代

別

性
・

年
代
別

4.9

5.2

4.5

4.8

4.5

5.0

5.9

5.7

3.9

6.0

5.0

4.2

4.5

8.7

3.7

3.5

4.0

5.7

7.2

3.3

3.6

16.0

15.3

16.7

21.4

10.5

14.0

10.4

15.8

18.5

21.5

7.7

9.0

12.5

8.3

11.9

20.4

23.9

33.3

12.3

15.2

12.4

18.1

17.2

20.1

49.7

47.8

51.8

57.1

51.6

42.5

45.8

55.3

52.0

52.5

61.5

47.8

38.8

46.9

59.7

45.6

47.8

53.3

56.1

45.5

44.8

51.8

57.4

55.4

24.9

28.5

22.6

17.9

31.5

38.0

37.3

22.4

20.3

12.0

30.8

35.8

41.3

38.5

23.9

24.3

15.7

6.7

26.3

35.4

36.2

21.7

17.2

9.4

4.5

3.2

4.3

3.6

1.6

1.1

1.5

0.7

3.5

10.2

1.5

2.5

2.1

1.0

9.0

6.7

1.8

1.0

1.2

4.9

11.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

残量が半分( ２分の１) になる前に給油している。 残量が半分( ２分の１) になったら給油している。

残量が３分の１になったら給油している。 ほとんど空になったら給油している。

無回答
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■居住地区別でみると、他の地区に比べ、袋井東、高南・豊沢で「残量が３分の１になったら給油

している。」の割合が高く、約６割となっています。 

■家族構成別でみると、３世帯で「ほとんど空になったら給油している。」の割合が高く、約３割と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N =
全

体
全　体 1,211

三川 36

山名 164

今井 46

袋井北 191

袋井西 117

袋井東 102

袋井南 123

高南・豊沢 108

笠原 34

浅羽北 87

浅羽東 59

浅羽西 40

浅羽南 58

単身 77

夫婦だけ 242

２世帯 491

３世帯 189

その他 60

居

住

地
区

別

家

族

構
成

別

4.9

8.3

3.7

4.3

3.1

5.1
2.9

8.1

3.7

8.0

10.2

5.0

3.4

7.8

7.0

3.7

3.2

6.7

16.0

19.4

17.7

19.6

11.5

15.4

13.7

20.3

14.8

20.6

16.1

16.9

17.5

15.5

20.8

16.1

14.1

15.9

16.7

49.7

47.2

47.6

43.5

53.4

49.6

57.8

47.2

58.3

47.1

44.8

49.2

45.0

55.2

44.2

52.5

51.9

47.6

48.3

24.9

25.0

26.8

26.1

29.8

22.2

24.5

21.1

17.6

29.4

27.6

18.6

27.5

24.1

15.6

20.2

27.9

32.3

21.7

4.5

4.3

6.5

2.1

7.7

1.0

3.3

5.6

2.9

3.4

5.1

5.0

1.7

11.7

4.1

2.4

1.1

6.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

残量が半分( ２分の１) になる前に給油している。 残量が半分( ２分の１) になったら給油している。

残量が３分の１になったら給油している。 ほとんど空になったら給油している。

無回答
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（８）生鮮食料品(野菜、果物、肉、魚)の買い物について 

問 17 次の支払い方法をどのくらい利用しますか。（それぞれ１つ選択） 

現金 

■現金の支払い方法の使用頻度については、「よく利用する」の割合が 78.9％と最も高く、次いで

「たまに利用する」の割合が、11.6％となっています。 

■年代別でみると、他の年代に比べ、10 歳代で「よく利用する」の割合が高く、約９割となってい

ます。また、30歳代で「たまに利用する」の割合が高く、約２割となっています。 

■性・年代別でみると、他に比べ、男性の 10 歳代で「よく利用する」の割合が高く、約９割となっ

ています。また、男性の 30 歳代で「たまに利用する」の割合が高く、約２割となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N =
全

体
全  体 1,211

男　性 561

女　性 623

10歳代 28

20歳代 124

30歳代 179

40歳代 201

50歳代 152

60歳代 227

70歳以上 284

男性　10歳代 13

　　　　20歳代 67

　　　　30歳代 80

　　　　40歳代 96

　　　　50歳代 67

　　　　60歳代 103

　　　　70歳以上 134

女性　10歳代 15

　　　　20歳代 57

　　　　30歳代 99

　　　　40歳代 105

　　　　50歳代 83

　　　　60歳代 122

　　　　70歳以上 139

性

別

年

代

別

性
・

年

代
別

78.9

78.8

79.0

89.3

81.5

68.7

81.1

77.0

80.2

82.4

92.3

82.1

63.8

79.2

82.1

75.7

85.8

86.7

80.7

72.7

82.9

72.3

83.6

79.9

11.6

11.9

11.1

7.1

8.1

17.9

11.4

15.1

11.9

7.4

7.7

6.0

22.5

13.5

13.4

12.6

6.7

6.7

10.5

14.1

9.5

16.9

11.5

7.2

6.5

6.1

7.1

3.6

7.3

11.2

6.5

5.3

5.7

4.6

7.5

11.3

6.3
1.5

7.8
3.0

6.7

7.0

11.1

6.7

8.4

4.1

6.5

1.3

1.6

1.1

3.2
1.1

1.0

0.7

0.4

1.8

4.5
2.5

1.0

1.0

1.5

1.8

1.0

1.2

2.2

1.7

1.6

1.8

1.1

2.0

1.8

3.9

3.0

2.9

3.0

2.0

1.2

0.8

4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よく利用する たまに利用する あまり利用しない

全く利用しない 無回答



53 

 

■居住地区別でみると、他の地区に比べ、袋井西、浅羽北、浅羽西、浅羽南で「よく利用する」の

割合が高く、８割を超えています。 

■家族構成別でみると、他に比べ、単身、３世帯で「よく利用する」の割合が高く、８割を超えて

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N =
全

体
全　体 1,211

三川 36

山名 164

今井 46

袋井北 191

袋井西 117

袋井東 102

袋井南 123

高南・豊沢 108

笠原 34

浅羽北 87

浅羽東 59

浅羽西 40

浅羽南 58

単身 77

夫婦だけ 242

２世帯 491

３世帯 189

その他 60

居

住

地

区

別

家

族

構

成

別

78.9

77.8

79.9

76.1

78.5

80.3

73.5

77.2

77.8

79.4

82.8

72.9

85.0

86.2

80.5

78.9

77.8

84.7

78.3

11.6

11.1

10.4

6.5

12.6

11.1

13.7

10.6

13.9

14.7

8.0

20.3

10.0

8.6

10.4

12.0

11.4

7.4

16.7

6.5

8.3

6.1

15.2

6.3

7.7

9.8

7.3

4.6
2.9

6.9

3.4
2.5

1.7

6.5

6.6

7.7

5.3

1.3

1.8

0.5

1.0

2.4

1.9

2.9

1.1

3.4

1.7

1.3

1.2

1.8

0.5

1.7

2.8

1.8

2.2

2.1

0.9

2.0

2.4

1.9

1.1

2.5

1.7

1.3

1.2

1.2

2.1

5.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よく利用する たまに利用する あまり利用しない

全く利用しない 無回答
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クレジットカード決済 

■クレジットカード決済の支払い方法の使用頻度については、「全く利用しない」の割合が 29.9％

と最も高く、次いで「たまに利用する」の割合が、29.0％、「よく利用する」の割合が、23.5％と

なっています。 

■年代別でみると、他の年代に比べ、30歳代、40歳代で「よく利用する」の割合が高く、３割を超え

ています。また、10 歳代、70 歳以上で「全く利用しない」の割合が高く、約５割となっています。 

■性・年代別でみると、他に比べ、男性の 10歳代、70歳以上、女性の 10 歳代、70 歳以上で「全く

利用しない」の割合が高く、５割を超えています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N =
全
体

全  体 1,211

男　性 561

女　性 623

10歳代 28

20歳代 124

30歳代 179

40歳代 201

50歳代 152

60歳代 227

70歳以上 284

男性　10歳代 13

　　　　20歳代 67

　　　　30歳代 80

　　　　40歳代 96

　　　　50歳代 67

　　　　60歳代 103

　　　　70歳以上 134

女性　10歳代 15

　　　　20歳代 57

　　　　30歳代 99

　　　　40歳代 105

　　　　50歳代 83

　　　　60歳代 122

　　　　70歳以上 139

性

別

年
代

別

性
・

年
代

別

23.5

22.1

25.5

10.7

25.8

32.4

31.3

28.3

22.5

11.3

15.4

19.4

30.0

30.2

20.9

23.3

12.7

6.7

33.3

34.3

32.4

34.9

22.1

10.8

29.0

27.5

30.5

17.9

33.9

34.6

33.3

38.8

30.8

15.5

7.7

31.3

30.0

30.2

34.3

34.0

15.7

26.7

36.8

38.4

36.2

41.0

27.9

15.1

14.4

16.4

12.8

17.9

14.5

14.0

15.4

13.8

15.9

12.3

23.1

16.4

16.3

13.5

22.4

18.4

13.4

13.3

12.3

12.1

17.1

7.2

13.9

12.2

29.9

31.0

28.3

53.6

25.8

17.9

18.9

16.4

29.1

52.1

53.8

32.8

23.8

24.0

19.4

21.4

50.7

53.3

17.5

13.1

14.3

14.5

35.2

53.2

3.2

3.0

2.9

1.1

1.0

2.6

1.8

8.8

2.1

3.0

2.9

7.5

2.0

2.4

0.8

8.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よく利用する たまに利用する あまり利用しない

全く利用しない 無回答
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■居住地区別でみると、他の地区に比べ、笠原で「あまり利用しない」の割合が高く、約２割とな

っています。また、袋井西、浅羽西、浅羽南で「全く利用しない」の割合が高く、３割半ばとな

っています。 

■家族構成別でみると、他に比べ、単身で「全く利用しない」の割合が高く、約４割となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N =
全

体
全　体 1,211

三川 36

山名 164

今井 46

袋井北 191

袋井西 117

袋井東 102

袋井南 123

高南・豊沢 108

笠原 34

浅羽北 87

浅羽東 59

浅羽西 40

浅羽南 58

単身 77

夫婦だけ 242

２世帯 491

３世帯 189

その他 60

居

住

地
区

別

家

族

構
成

別

23.5

33.3

29.9

26.1

22.5

23.1

21.6

29.3

25.9

14.7

17.2

16.9

22.5

10.3

26.0

22.7

24.8

23.8

11.7

29.0

30.6

26.2

26.1

28.3

26.5

31.4

25.2

35.2

32.4

31.0

28.8

25.0

34.5

19.5

32.2

30.1

30.7

25.0

14.4

8.3

15.2

17.4

17.3

11.1

17.6

9.8

13.9

20.6

14.9

18.6

12.5

12.1

11.7

13.6

15.5

13.8

16.7

29.9

22.2

25.0

26.1

29.8

37.6

27.5

32.5

21.3

29.4

33.3

35.6

37.5

37.9

39.0

28.5

27.3

29.1

36.7

3.2

5.6

3.7

4.3

2.1

1.7

2.0

3.3

3.7

2.9

3.4

2.5

5.2

3.9

2.9

2.2

2.6

10.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よく利用する たまに利用する あまり利用しない

全く利用しない 無回答
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電子マネー 

■電子マネーの支払い方法の使用頻度については、「全く利用しない」の割合が57.1％と最も高く、次

いで、「たまに利用する」の割合が 17.7％、「あまり利用しない」の割合が 11.0％となっています。 

■年代別でみると、年代が下がるにつれて「たまに利用する」の割合が高くなる傾向がみられます。 

■性・年代別でみると、他に比べ、男性の 70 歳以上、女性の 70歳以上で「全く利用しない」の割

合が高く、７割を超えています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N =
全
体

全  体 1,211

男　性 561

女　性 623

10歳代 28

20歳代 124

30歳代 179

40歳代 201

50歳代 152

60歳代 227

70歳以上 284

男性　10歳代 13

　　　　20歳代 67

　　　　30歳代 80

　　　　40歳代 96

　　　　50歳代 67

　　　　60歳代 103

　　　　70歳以上 134

女性　10歳代 15

　　　　20歳代 57

　　　　30歳代 99

　　　　40歳代 105

　　　　50歳代 83

　　　　60歳代 122

　　　　70歳以上 139

性

別

年

代
別

性
・

年
代
別

10.8

10.0

11.6

3.6

8.1

15.1

16.4

15.8

10.1

3.9

7.7

7.5

12.5

15.6

9.0

12.6

4.5

8.8

17.2

17.1

21.7

8.2
2.9

17.7

15.3

19.9

39.3

25.8

23.5

24.9

23.0

11.9

5.3

38.5

22.4

20.0

20.8

20.9

6.8

6.7

40.0

29.8

26.3

28.6

24.1

15.6

4.3

11.0

13.2

9.3

14.3

17.7

14.5

16.4

9.2

7.9

5.3

15.4

22.4

13.8

21.9

11.9

8.7

6.0

13.3

12.3

15.2

11.4

7.2

7.4

4.3

57.1

58.6

55.9

42.9

48.4

45.3

42.3

49.3

67.8

76.1

38.5

47.8

53.8

41.7

55.2

68.9

74.6

46.7

49.1

38.4

42.9

44.6

67.2

79.1

3.4

2.9

3.4

1.7

2.6

2.2

9.5

3.0

2.9

8.2

3.0

2.4

1.6

9.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よく利用する たまに利用する あまり利用しない

全く利用しない 無回答
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■居住地区別でみると、他の地区に比べ、今井で「全く利用しない」の割合が高く、約７割となっ

ています。 

■家族構成別でみると、他に比べ、夫婦だけで「全く利用しない」の割合が高く、約６割となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N =
全

体
全　体 1,211

三川 36

山名 164

今井 46

袋井北 191

袋井西 117

袋井東 102

袋井南 123

高南・豊沢 108

笠原 34

浅羽北 87

浅羽東 59

浅羽西 40

浅羽南 58

単身 77

夫婦だけ 242

２世帯 491

３世帯 189

その他 60

居

住

地
区

別

家

族

構
成

別

10.8

5.6

15.2

8.7

10.5

8.5

6.9

10.6

18.5

8.0

13.6

7.5

15.5

14.3

12.4

11.4

9.5

5.0

17.7

13.9

17.1

6.5

19.9

24.8

18.6

18.7

20.4

23.5

11.5

16.9

12.5

10.3

13.0

14.5

20.2

18.5

16.7

11.0

19.4

11.6

6.5

10.5

10.3

15.7

8.9

6.5

8.8

11.5

10.2

15.0

13.8

16.9

7.9

11.6

12.2

11.7

57.1

52.8

51.2

73.9

56.0

55.6

56.9

58.5

50.9

64.7

65.5

59.3

62.5

56.9

53.2

62.4

54.2

57.1

56.7

3.4

8.3

4.9

4.3

3.1

0.9

2.0

3.3

3.7

2.9

3.4

2.5

3.4

2.6

2.9

2.6

2.6

10.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よく利用する たまに利用する あまり利用しない

全く利用しない 無回答
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スマホ決裁(QR コード決済等) 

■スマホ決裁(QR コード決済等)の支払い方法の使用頻度については、「全く利用しない」の割合が

80.7％と最も高くなっています。 

■年代別でみると、他の年代に比べ、50 歳代以上で「全く利用しない」の割合が高く、８割を超え

ています。 

■性・年代別でみると、他に比べ、男性の 50 歳代以上、女性の 50 歳代以上で「全く利用しない」

の割合が高く、８割を超えています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N =
全

体
全  体 1,211

男　性 561

女　性 623

10歳代 28

20歳代 124

30歳代 179

40歳代 201

50歳代 152

60歳代 227

70歳以上 284

男性　10歳代 13

　　　　20歳代 67

　　　　30歳代 80

　　　　40歳代 96

　　　　50歳代 67

　　　　60歳代 103

　　　　70歳以上 134

女性　10歳代 15

　　　　20歳代 57

　　　　30歳代 99

　　　　40歳代 105

　　　　50歳代 83

　　　　60歳代 122

　　　　70歳以上 139

性

別

年
代

別

性

・

年

代
別

2.1

2.1

2.2

3.6

4.8

5.6
2.5

2.0

0.4

3.0

6.3

3.1
1.5

0.7

6.7

7.0

5.1
1.9

2.4

5.2

3.6

6.9

17.9

10.5

6.7

8.5

4.6

3.5
0.4

23.1

7.5

5.0

7.3

1.0

13.3

14.0

8.1

9.5

8.4

5.7
0.7

8.3

8.7

8.2

10.7

10.5

15.1

11.4

7.9

6.2
2.8

7.7

11.9

10.0

12.5

11.9

8.7
2.2

13.3

8.8

19.2

10.5

4.8

4.1

3.6

80.7

82.2

79.1

67.9

74.2

69.8

77.6

82.2

87.7

87.0

69.2

77.6

77.5

77.1

83.6

86.4

88.1

66.7

70.2

63.6

78.1

80.7

88.5

87.1

3.7

3.4

3.5

2.8

3.3

2.6

9.5

1.3

3.0

3.9

9.0

4.0

3.6

1.6

8.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よく利用する たまに利用する あまり利用しない

全く利用しない 無回答
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■居住地区別でみると、他の地区に比べ、今井で「全く利用しない」の割合が高く、９割を超えて

います。 

■家族構成別でみると、大きな差異はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N =
全

体
全　体 1,211

三川 36

山名 164

今井 46

袋井北 191

袋井西 117

袋井東 102

袋井南 123

高南・豊沢 108

笠原 34

浅羽北 87

浅羽東 59

浅羽西 40

浅羽南 58

単身 77

夫婦だけ 242

２世帯 491

３世帯 189

その他 60

居

住

地
区

別

家

族

構
成

別

2.1

5.6
1.8

1.6

1.7

1.0

4.1

3.7

1.1

8.5

2.6

1.2

2.6

3.7

5.2

2.8

6.7
2.2

2.1

8.5

6.9

4.9

3.7
2.9

3.4

8.5

7.5

8.6

2.6

4.1

6.1

5.8

6.7

8.3

8.3

9.1

7.9

10.3

6.9

8.9

6.5

8.8

10.3

5.1

7.5

15.5

3.9

7.9

9.2

6.3

11.7

80.7

77.8

77.4

95.7

85.3

77.8

83.3

77.2

81.5

85.3

81.6

76.3

82.5

70.7

88.3

83.5

79.2

81.5

70.0

3.7

5.6

4.9

2.2

3.1

1.7

2.0

4.9

4.6

2.9

3.4

1.7

2.5

5.2

2.6

3.3

2.9

2.6

11.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よく利用する たまに利用する あまり利用しない

全く利用しない 無回答
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（９）袋井市のまちづくりについて 

問 18 第２次袋井市総合計画に基づき実施する６政策２７の取組について、あなたが感じる現状

の評価（満足度と重要度）について、それぞれ１つずつ選び○をつけて下さい。 

①満足度 

■『地震災害に強いまちづくりの推進』で「満足」と「やや満足」をあわせた“満足”の割合が高

く、約５割となっています。また、『誰もが移動しやすいまちづくり』で「やや不満」と「不満」

をあわせた“不満”の割合が高く、約４割となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N =1,211

多様な文化の創造

共生社会の確立

地震災害に強いまちづくりの推進

治水・治山対策の推進

交通安全・防犯対策の推進

消防・救急救助体制の充実

安全な水の安定供給

市民と行政の協働によるまちづくり

雇用環境の充実

親しみやすい市民スポーツの推進

暮らしたくなる都市拠点の創出

誰もが移動しやすいまちづくり

花と緑と水のまちづくり

恵みある河川・海岸づくり

豊かな環境の醸成と継承

生活を快適にするＩＣＴ環境の構築

産業の新たな展開の推進

戦略的な観光の推進

経営力の高い農業の振興

魅力的な商業の振興

市民総参加で子育て環境の充実

教養ゆたかな人づくり

生涯しあわせに暮らす健康づくりの推進

未来に輝く若者の育成

いきいきと暮らせる健康長寿の推進

安心できる地域医療の充実

自分らしく暮らせる障がい者支援の推進

6.4

11.1

4.4

10.7

4.7

11.7

3.7

9.3

4.5

8.8

6.5

11.9

5.9

9.2

4.9

6.4

5.6

5.1

4.4

13.8

6.0

9.7

7.2

11.0

5.1

8.9

4.3

25.3

25.3

21.8

32.7

28.1

32.4

19.3

29.9

28.1

21.2

32.9

28.3

30.6

19.0

20.8

27.8

31.7

18.7

19.4

37.0

28.6

37.3

33.4

34.3

29.4

23.6

19.3

11.1

10.3

11.5

9.9

14.1

19.6

14.7

12.7

20.7

26.6

17.8

15.1

18.8

15.9

14.8

17.8

15.2

20.2

19.5

17.7

18.4

18.7

14.0

14.6

16.4

10.4

16.0

4.6
2.8

2.7

4.3

5.1

7.5

4.1
3.2

9.2

16.1

5.3

5.9

5.3

5.3

4.1

6.7

4.6

8.8

6.4

4.2

4.3

6.6

4.5

5.0

5.0
3.1

5.2

49.5

47.2

56.3

39.7

44.9

25.4

54.5

41.3

34.4

24.4

34.3

35.5

36.3

46.7

51.8

38.2

40.0

43.7

46.9

24.4

39.3

24.9

38.2

32.6

41.7

51.4

52.5

3.1

3.3

3.3

2.6

3.1

3.4

3.6

3.6

3.1

2.9

3.2

3.3

3.2

3.8

3.6

3.1

2.9

3.5

3.4

2.9

3.4

2.9

2.9

2.6

2.4

2.6

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100% 得点結果 

0.19 

0.32 

0.17 

0.31 

0.13 

0.15 

0.05 

0.27 

-0.02 

-0.14 

0.14 

0.21 

0.11 

0.11 

0.08 

0.08 

0.16 

-0.09 

-0.04 

0.26 

0.12 

0.17 

0.21 

0.24 

0.12 

0.27 

-0.6 0 0.6 

0.02 

加点方法は、満足=1.0・やや満足＝0.5・やや不満＝－0.5・不満＝－1.0 で算出 

満足 やや満足 やや不満

不満 わからない 無回答
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②重要度 

■『地震災害に強いまちづくりの推進』で「高い」と「やや高い」をあわせた“高い”の割合が高

く、約７割となっています。また、『親しみやすい市民スポーツの推進』『戦略的な観光の推進』

『魅力的な商業の振興』『多様な文化の創造』で「やや低い」と「低い」をあわせた“低い”の割

合が高く、約３割となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N =1,211

いきいきと暮らせる健康長寿の推進

市民総参加で子育て環境の充実

未来に輝く若者の育成

教養ゆたかな人づくり

生涯しあわせに暮らす健康づくりの推進

経営力の高い農業の振興

安心できる地域医療の充実

自分らしく暮らせる障がい者支援の推進

親しみやすい市民スポーツの推進

暮らしたくなる都市拠点の創出

誰もが移動しやすいまちづくり

花と緑と水のまちづくり

恵みある河川・海岸づくり

豊かな環境の醸成と継承

生活を快適にするＩＣＴ環境の構築

産業の新たな展開の推進

戦略的な観光の推進

安全な水の安定供給

市民と行政の協働によるまちづくり

多様な文化の創造

共生社会の確立

魅力的な商業の振興

雇用環境の充実

地震災害に強いまちづくりの推進

治水・治山対策の推進

交通安全・防犯対策の推進

消防・救急救助体制の充実

33.0

22.4

12.4

20.0

28.3

38.2

24.0

10.3

17.6

28.3

11.3

18.2

30.8

15.0

19.7

12.6

22.0

9.6

25.4

42.4

38.6

37.9

30.1

37.6

11.7

7.8

18.1

27.6

29.8

30.2

35.3

32.4

30.1

33.4

28.9

37.3

30.8

36.7

36.3

36.9

31.7

28.2

30.4

36.6

27.3

32.4

28.9

29.9

30.6

36.6

29.9

33.9

24.7

30.1

7.2

8.6

16.0

10.8

10.6

7.1

9.8

21.9

15.8

11.2

20.4

12.5

9.4

13.5

13.0

19.9

12.6

19.7

9.8

5.9

6.9

7.2

10.8

6.6

19.2

20.1

13.5

2.1

2.0

3.4

4.5

4.3
2.1

3.8

5.8

6.3

5.3

5.5

5.0
2.6

4.7

4.2

7.9

4.2

8.3
3.1

2.1

1.6

3.5

2.7

2.0

6.1

8.0

4.4

24.2

32.0

32.0

24.1

18.8

17.1

23.2

27.2

17.9

19.4

21.0

23.0

14.9

29.2

29.3

23.8

19.6

29.9

24.1

15.7

17.5

16.3

15.1

19.8

24.4

34.4

29.1

5.9

5.2

5.9

5.3

5.6

5.4

5.8

5.9

5.1

5.0

5.0

5.0

5.4

5.9

5.5

5.4

5.0

5.2

5.3

5.0

5.5

4.6

4.7

4.1

4.8

5.0

4.8

0% 20% 40% 60% 80% 100% 得点結果 

0.59 

0.49 

0.26 

0.39 

0.46 

0.61 

0.45 

0.12 

0.29 

0.43 

0.19 

0.35 

0.53 

0.30 

0.35 

0.14 

0.40 

0.08 

0.48 

0.65 

0.63 

0.58 

0.50 

0.62 

0.18 

0.03 

-1.0 0 1.0 

0.33 

加点方法は、高い=1.0・やや高い=0.5・やや低い=-0.5・低い=-1.0 で算出 

高い やや高い やや低い

低い わからない 無回答
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袋井市のまちづくりに対する満足度・重要度の散布図 

散布図の右上には、重要度が高く、かつ満足度も高い項目が位置し、今後も維持していく項目と

なっています。散布図の右下には、重要だが不満な項目が位置し要改善項目となっており、『３－２ 

誰もが移動しやすいまちづくり』、『４－５ 雇用環境の充実』等となっています。 

 

※ポートフォリオ分析による満足度・重要度の評価 

各項目の満足度・重要度の得点の関係について、満足度・重要度をそれぞれ縦軸と横軸にとり、

0.25 を得点の境界として、4つの領域に区分したプロット図を作成し、今後の施策の方向性につい

て分析しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆タイプＡ  継続推進（重要度：0.25 以上 満足度：0.25 以上） 

重要性の認識も取組に対する満足度もともに高く、現在の水準を

下げないように継続的な対応が望まれます。 

 

◆タイプＢ  重点課題（重要度：0.25 以上 満足度：0.25 未満） 

重要性の認識は高いが、取組に対する満足度は低く、他区分の取

組に優先した重点的な対応が望まれます。 

 

◆タイプＣ  成果検証（重要度：0.25 未満 満足度：0.25 以上） 

重要性の認識は低いが、取組に対する満足度は高く、一定の成果

を上げているため、必要性を検証し適切な対応が望まれます。 

 

◆タイプＤ  検討課題（重要度：0.25 未満 満足度：0.25 未満） 

重要性の認識は低く、取組に対する満足度も低く、必要性の検証

や取組内容の見直しなどを検討し適切な対応が求められます。 

 

  

  

 

 

タイプＣ 

 

 

 

 

 

 
 

重要度 

満
足
度 

タイプＡ 

 

 

 

 

 

 

 

タイプＢ 

 

 
 
 
 
 
 
タイプＤ 
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＜加点方法＞ 

満足度…「満足」1.0 点、「やや満足」0.5 点、「やや不満」－0.5 点、「不満」－1.0 点 

重要度…「高い」1.0 点、「やや高い」0.5 点、「やや低い」－0.5 点、「低い」－1.0 点 

 

＜得点の算出式＞ 

 
1.0 点×「満足（高い）」の回答数＋0.5 点×「やや満足（やや高い）」の回答数 

－0.5 点×「やや不満（やや低い）」の回答数－1.0 点×「不満（低い）」の回答数 

 

 「わからない」、無回答を除いた設問の回答総数  

 

  

Ａ Ｃ 

 
 
 
 

Ｂ 

 
 
 
 
 
Ｄ 

 
満足 

不満 

 

重要 重要で 

ない 

１－１ 市民総参加で

子育て環境の充実

１－２ 未来に輝く若者の育成

１－３ 教養ゆたかな

人づくり

２－１ 生涯しあわせに暮らす健康

づくりの推進

２－２ いきいきと

暮らせる健康長寿

の推進

２－３ 安心できる地域医療

の充実

２－４ 自分らしく

暮らせる障がい者

支援の推進

２－５ 親しみやすい

市民スポーツの推進

３－１ 暮らしたくなる

都市拠点の創出

３－２ 誰もが移動しやすい

まちづくり

３－３ 花と緑と水の

まちづくり

３－４ 恵みある河川・

海岸づくり

３－５ 豊かな環境の

醸成と継承

３－６ 生活を快適にする

ＩＣＴ環境の構築

４－１ 産業の新たな

展開の推進

４－２ 戦略的な観光の

推進

４－３ 経営力の

高い農業の振興

４－４ 魅力的な商業の振興

４－５ 雇用環境の充実

５－１ 地震災害に

強いまちづくりの

推進

５－２ 治水・治山

対策の推進

５－３ 交通安全・防犯

対策の推進

５－４ 消防・救急救助

体制の充実

５－５ 安全な水の

安定供給

６－１ 市民と行政の

協働によるまちづくり

６－２ 多様な文化の

創造

６－３ 共生社会の

確立

-0.2

-0.1

0.0

0.1

0.2

0.3

0.4

0.0 0.2 0.4 0.6 0.8

重要度
0.25

満足度
0.25

満足度
0.0
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Ⅲ 年次変化 

１ 家庭での男女の役割分担について 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【男 性】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【女 性】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※平成 29 年度、平成 30 年度では「わからない」の選択肢はありません。  

男女ともに仕事をし、ともに家事・育児・介護を分担するのがよい

男性は仕事を中心にし、女性は家事・育児・介護を中心にするのがよい

女性は仕事を中心にし、男性は家事・育児・介護を中心にするのがよい

男女ともに仕事をするが、家事・育児・介護は女性の役割である

わからない

その他

無回答

N =

平成28年度 1,516

平成29年度 1,190

平成30年度 1,274

令和元年度 1,211

62.3

72.5

73.4

73.9

18.2

17.1

14.8

10.8

0.1

0.1

0.6

6.7

5.2

5.3

4.2

7.4

5.1

4.1

3.0

4.9

3.4

1.3

2.1

1.7

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N =

平成28年度 691

平成29年度 536

平成30年度 611

令和元年度 561

55.4

65.7

67.4

67.2

22.0

22.2

20.9

16.4
1.1

8.8

8.0

6.7

5.3

9.4

5.2

3.8
2.6

4.7

3.9

0.6

1.5

0.2

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N =

平成28年度 782

平成29年度 633

平成30年度 645

令和元年度 623

69.7

79.0

80.6

81.2

15.1

13.0

9.0

6.1

0.1

0.2

0.2

4.3

3.0

3.9

3.2

5.0

4.8

4.5

3.5

5.0

3.0

1.3

1.4

1.6

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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２ 非常用持ち出し袋を用意しているか 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【男 性】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【女 性】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

十分用意している ある程度用意している 今後、用意するつもり

用意する気はない 無回答

N =

平成26年度 1,156

平成27年度 1,534

平成28年度 1,516

平成29年度 1,190

平成30年度 1,274

令和元年度 1,211

2.2

2.5

2.8

2.0

4.7

4.5

67.8

64.1

60.9

62.4

60.0

62.5

25.5

27.6

31.1

29.3

28.3

28.2

3.6

4.4

4.2

4.7

5.4

3.2

0.8

1.4

1.0

1.6

1.6

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N =

平成26年度 483

平成27年度 648

平成28年度 691

平成29年度 536

平成30年度 611

令和元年度 561

2.9

3.4

3.0
2.1

6.1

6.2

69.2

63.1

59.8

62.9

58.9

62.7

23.0

27.6

30.8

29.1

27.2

26.0

4.6

5.2

5.9

5.6

7.0

4.1

0.4

0.6

0.4

0.4

0.8

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N =

平成26年度 666

平成27年度 856

平成28年度 782

平成29年度 633

平成30年度 645

令和元年度 623

1.8

1.8

2.6

2.1

3.4
2.7

66.7

65.4

61.9

62.1

61.7

62.6

27.6

27.6

31.7

30.2

30.2

31.1

3.0

3.7
2.6

3.9

3.9
2.6

0.9

1.5

1.3

1.7

0.8

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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３ 地震に備えて家具の固定をしているか 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【男 性】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【女 性】 

 

 

 

 

 

  

全て固定済み 一部は固定済み

今後、固定する予定 固定する気はない

家具が作り付けなどで、固定する必要がない 無回答

N =

平成26年度 1,156

平成27年度 1,534

平成28年度 1,516

平成29年度 1,190

平成30年度 1,274

令和元年度 1,211

10.8

9.2

8.2

8.1

8.4

6.8

56.6

52.7

49.5

51.4

53.0

53.2

15.9

20.3

22.6

19.2

18.1

21.1

8.3

8.9

11.4

12.4

12.2

9.3

6.1

7.6

6.8

7.9

6.4

7.3

2.3

1.3

1.5

1.0

2.0

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N =

平成26年度 483

平成27年度 648

平成28年度 691

平成29年度 536

平成30年度 611

令和元年度 561

10.4

9.7

7.2

7.5

7.9

8.2

56.1

52.6

48.3

51.9

51.1

51.7

15.5

20.8

22.3

20.3

19.5

21.6

9.9

7.9

14.9

12.3

14.6

9.3

5.6

7.9

6.2

7.8

6.1

8.0

2.5

1.1

1.0

0.2

1.0

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N =

平成26年度 666

平成27年度 856

平成28年度 782

平成29年度 633

平成30年度 645

令和元年度 623

11.3

8.9

8.8

8.1

9.1

5.1

56.9

52.9

50.9

51.8

55.3

54.9

16.2

20.3

22.8

18.6

17.2

21.5

7.2

9.6

8.4

12.8

9.9

9.6

6.3

7.0

7.0

7.7

6.8

6.9

2.1

1.3

2.0

0.9

1.6

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Ⅳ その他意見 

問５ ICT を活用した袋井市の取り組みについて、今後さらに力をいれてほしい分野は何ですか。 

(あてはまるもの全て選択) 

回答内容 件数 

ＩＣＴが分からない 16 

特になし 7 

利用していない 3 

取りくみ自体を知らない 2 

災害時の復旧について 1 

防災応用 1 

大気汚染、公害等情報公開 1 

小中学校の学習 1 

テレワーク、ＩＣＴ活用で企業の誘地 1 

選挙人の情報公開 1 

医療関係の情報 1 

高齢者に対するＩＣＴ活用ＰＲ 1 

高齢者の介護支援、バス利用等 1 

袋井市の産業、観光等のデータをオープンにする→活用 1 

行政の横の繋がり 1 

手続きの短時間化（市役所で待たない） 1 

セーフティネットをしっかりとして下さい 1 

ＩＣＴのリスク対応 1 

老人だから出来ない 1 

インターネット等はあまり得意ではない 1 

高期高齢なのでＩＣＴ活用ダメである、できない 1 

 

問６ あなたは、「男女共同参画社会」という言葉やその意味を知っていますか。 

回答内容 件数 

社会環境の変化で子供達は夕方まで保育所等のお世話になっています。 
労働時間や保障の見直しが必要と思う。 

1 

意味は分るが具体的な策を示して欲しい 1 

なんとなく理解しているが他人に説明はできない 1 
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問７ 家庭での男女の役割分担について、あなたのお考えに最も近いものは次のうちどれですか。 

回答内容 件数 

各家庭で話し合って決める 13 

役割を決めず、得意なことや出来ることを男女の区別なく、臨機応変にやる 10 

男女ともに仕事をするが、家事、育児、介護は女性を中心にするのがよい 1 

男女ともに仕事、家事・育児・介護も分担 1 

１人が仕事を中心にし、配偶者が他を中心にする 1 

男性は仕事中心、家事、育児は分担 1 

②に近いが育児、介護は協力しあう 1 

①＋④で協力し合わないと体がもたない。 1 

仕事の有無は関係なく男女共に家事、育児、介護を分担するのが良い 1 

男はできることをする 1 

女も男の仕事をして理解するべきだ 1 

各家庭によって異なるため分担する必要はない 1 

何かを中心とするのではなく、おぎないあう事が大事 1 

１人でがんばらず適当に 1 

介護は兄弟を含め家族で 1 

高齢で只今体調が悪いので 1 

すべて卒業してました 1 

規制、条件が付いたり、難しくなる 1 

 

 

問８ あなたは、過去１年間に「夫や妻・恋人などから親しい間柄にある男女間の暴力」(ドメスティッ

ク・バイオレンス)について、経験したり見聞きしたことがありますか。(あてはまるもの全て選択) 

回答内容 件数 

ケンカでお互い手が出る 1 

自分から娘に〈カラのペットボトル〉を投げつけたこと１回あり 1 

長男がヨメに暴力的な言葉を使う 1 

ドメスティック・バイオレンスをしたことがある 1 

言葉の暴力、についてＤＶと同時に論ずべきと思います 1 
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問９ 一般的に女性が職業をもつことについて、あなたはどうお考えですか。 

回答内容 件数 

本人の自由・本人が決めたらよい 28 

家庭状況による・家族で相談して決めたらよい 16 

人それぞれ 11 

好きにすればいい 4 

生きがいをもっていればどちらでもよい 1 

生活の為ではなく、自身のための仕事なら続けられたらいいと思う 1 

働く意欲があればやったら良い。資格等は使い方が良いと思う 1 

得意な事、好きな事を育児をしながらも両立するのが良いと思う 1 

本人の大切にしたいもの、ことを尊重したい 1 

女性にとって仕事が生きがいならもてば良い 
男女とも生き方が気持ちが明るくなるような職場作りや環境が必要 

1 

職業次第 1 

女性の勤め先制度（育休）による 1 

続けたいが、会社側の理解がうすい 1 

子供ができても女性も収入を得る手段はもっていた方がよい 
（不動産収入、不労取得なども含む） 

1 

子どもが小さい時は職業をやめた方がよいが、経済的に難しい 1 

子供が出来たら職業を中止、子供を見る 1 

時と場合によって４・３となるのがよいのでは 1 

子どもをみてくれる家族がいないと無理だと思う 1 

状況、時代によるが周りの協力度合（理解度） 1 

好きなようにすれば良いと思う。それをサポートするのも夫（男性）の役割 1 

嫌々不満を持つなら考えた方が良い。 1 

その人の実態に合わせて選べるのがいい 1 

当然のことである 1 

夫婦で出した答えに社会が応じられたら良いと思う 1 

事情によっては家事につき、その他なるべく仕事をする方がよい 1 

家庭内に女性は一人 1 

生活お金のため 1 

昔のように家庭で子どもを産み育て守る 1 

ひまだから年れいに関係なくやった方がいい 1 

対して「男性が…」の問いがないことに不平等を感じる（ので回答を避けたい） 1 

この設問は問題有り 1 

子供のためには、です 1 

今だに現役です 1 

 

問 12 あなたは、過去１年間に、どのような地域活動に参加しましたか。(あてはまるもの全て選択) 

回答内容 件数 

ボランティア活動 7 

防災訓練・防犯活動 4 

交通安全運動・下校時見守りボランティア 4 

老人会 2 

海外留学生のホームステイ 1 

文化協会 1 

自主防災隊 1 

女性部 1 

文化協歌謡部 1 

ハローフレンド 1 

土地区画整理組合 1 

有害鳥獣駆除事業 1 

野良猫の保護活動 1 
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Ⅴ 資料 

１ 調査票 
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